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Ⅰ．アンケート配布回収状況 

 

１．調査の目的 

本市は、全域が伊勢志摩国立公園に指定されており、その美しい自然が人々を魅了して

います。また、人々の暮らしや営みのなかで培われてきた風情ある景観も見られます。本

市では、これらを守り育てまちづくりに活かすため、景観行政団体となり、景観法に基づ

く「鳥羽市景観計画」の運用に向けた準備を行っています。 

そこで、市民の方々の景観に対するご意見やお勧めの景観などについてお伺いし、本計

画に反映するためアンケート調査を実施することとなりました。 

 

２．調査の状況と配布回収状況 

アンケート票は、鳥羽地区、安楽島地区、加茂地区、長岡地区、鏡浦地区、離島地区の

６地区に対して、地区ごとの資源などを分けた５つのアンケート票（鳥羽地区と安楽島地

区は１つのアンケート票としています）を設定しました。 

アンケート票は郵送配布郵送回収とし、その実施状況は以下の通りです。 

 ○配 布：９月12日より郵送発送開始 

 ○回 収：９月26日頃（回収予定を過ぎたアンケートも受け付けています） 

アンケートは、配布数3,000票、回収数880票、回収率29.3％です。その他は以下の通り

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．報告書掲載図表の留意点 

・アンケートの設問項目名や図表上の選択肢名は、報告書の中では一部省略した表現を

使用しています。 

・鳥羽地区と安楽島地区のグラフは、鳥羽・安楽島地区として作成しています。 

・図表において、特に断りがない限り、合計、回答者数の単位は（人）となります。 

・居住地の地域のおすすめしたい景観についてお伺いしている問２・問３と、居住地以

外の本市のおすすめしたい景観についてお伺いしている問４・問５について、回答が

なかった設問については、そこに掲載されている選択肢にお勧めしたい景観に該当し

なかったと判断し、図表中に「該当なし」として掲載しています。 

・複数回答の設問（選択肢を複数選択可能な設問）の場合、各選択肢の割合（％）は、

合計しても100％とはなりません。また、単一回答（選択肢を１つのみ選択する設

問）の場合、各選択肢の割合の合計は本来100％となりますが、四捨五入の関係で各

選択肢の割合の合計値が100％前後になることがあります。 

表 配布回収状況等 

 
鳥羽地区

安楽島
地　区

① 配布数　　　　(票) 1,573 792 781 483 249 209 486 3,000
② 回収数　　　　(票) 483 252 231 162 68 38 129 880
③ 回収率　　　　(％) 30.7 31.8 29.6 33.5 27.3 18.2 26.5 29.3
④ 無効票　　　　(票) 7 4 3 0 0 0 0 7
⑤ 有効回答票数　(票) 476 248 228 162 68 38 129 873
⑥ 有効回答率　　(％) 98.6 98.4 98.7 100.0 100.0 100.0 100.0 99.2

６地区
合　計

鳥羽・安
楽島地区

加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区
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Ⅱ 集計結果 

１．問１ あなたのことについて 

 

(1) 性 別 

 回答者の性別は、６地区合計で見ると「男性」が43.5％、「女性」が53.2％と、

「女性」の方のご意見が５割を超えています。鏡浦地区では「男性」の割合が「女性」

を割合を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 性 別 
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36.8

55.3
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53.2

2.7

4.3

4.4

5.3

3.1

3.3

0 20 40 60 80 100

1
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4

5

6

男 性 女 性 不 明

(％)

鳥 羽・
安楽島地区

加 茂地区

長 岡地区

鏡 浦地区

離 島地区

６地区合計

図 性 別 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区 ６地区合計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 男　性 214 45.0 109 44.0 105 46.1 71 43.8 25 36.8 21 55.3 49 38.0 380 43.5
2 女　性 249 52.3 135 54.4 114 50.0 84 51.9 40 58.8 15 39.5 76 58.9 464 53.2
不　明 13 2.7 4 1.6 9 3.9 7 4.3 3 4.4 2 5.3 4 3.1 29 3.3
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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(2) 年 齢 

回答者の年齢構成は、６地区合計でみると「60歳代」が26.0％と最も割合が高く、次

いで「70歳代」が24.5％で、「60歳代」と「70歳代」を合わせると、全回答者の５割を

超えています。この傾向は概ね全地区共通の傾向となっており、特に鏡浦地区と離島地

区では、「60歳代」「70歳代」「80歳代」の合計が70％近くなっています。 
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26.0

27.1

24.1

16.2

21.1

20.9

24.5

9.5

6.8

7.4

5.3

10.1

8.7

1.9

0.0
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10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 不 明

(％)

鳥 羽・
安楽島地区

加 茂地区

長 岡地区

鏡 浦地区

離 島地区

６地区合計

表 年 齢 

図 年 齢 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区 ６地区合計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 10歳代 1 0.2 1 0.4 0 0.0 2 1.2 2 2.9 0 0.0 2 1.6 7 0.8
2 20歳代 25 5.3 12 4.8 13 5.7 10 6.2 4 5.9 1 2.6 1 0.8 41 4.7
3 30歳代 45 9.5 27 10.9 18 7.9 15 9.3 6 8.8 3 7.9 7 5.4 76 8.7
4 40歳代 74 15.5 40 16.1 34 14.9 20 12.3 3 4.4 1 2.6 7 5.4 105 12.0
5 50歳代 53 11.1 21 8.5 32 14.0 22 13.6 9 13.2 6 15.8 21 16.3 111 12.7
6 60歳代 95 20.0 43 17.3 52 22.8 43 26.5 27 39.7 16 42.1 46 35.7 227 26.0
7 70歳代 129 27.1 69 27.8 60 26.3 39 24.1 11 16.2 8 21.1 27 20.9 214 24.5
8 80歳代以上 45 9.5 31 12.5 14 6.1 11 6.8 5 7.4 2 5.3 13 10.1 76 8.7
不　明 9 1.9 4 1.6 5 2.2 0 0.0 1 1.5 1 2.6 5 3.9 16 1.8
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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(3) 居住地 

回答者の居住地は、「鳥羽地区」が28.4％と最も割合が高く、次いで「安楽島地区」

が26.1％で、「鳥羽・安楽島地区」の回答者数が５割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 居住地 

図 居住地 

28.4

26.1

18.6

7.8

4.4

14.8
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鳥羽地区

安楽島地区

加茂地区

長岡地区

鏡浦地区

離島地区

(％)

回答
者数

(％)

1 鳥羽地区 248 28.4
2 安楽島地区 228 26.1
3 加茂地区 162 18.6
4 長岡地区 68 7.8
5 鏡浦地区 38 4.4
6 離島地区 129 14.8
６地区合計 873 100.0
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(4) 鳥羽市内の居住年数 

回答者の鳥羽市内の居住年数は、６地区合計をみると「51年以上」が40.0％と最も割

合が高く、次いで「31年～50年」が28.6％と、この２つの回答の合計（以下、「31年以

上」と省略）で回答者全体の70％弱を占めています。この「31年以上」は、加茂地区と

離島地区で70％を超え、その他の地区は60％台となっています。 
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鳥 羽・
安楽島地区

加 茂地区

長 岡地区

鏡 浦地区

離 島地区

６地区合計

表 鳥羽市内の居住年数 

図 鳥羽市内の居住年数 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区 ６地区合計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 ～10年 44 9.2 19 7.7 25 11.0 10 6.2 4 5.9 2 5.3 4 3.1 64 7.3
2 11年～30年 91 19.1 45 18.1 46 20.2 26 16.0 12 17.6 4 10.5 16 12.4 149 17.1
3 31年～50年 159 33.4 87 35.1 72 31.6 51 31.5 12 17.6 8 21.1 20 15.5 250 28.6
4 51年以上 150 31.5 80 32.3 70 30.7 70 43.2 33 48.5 17 44.7 79 61.2 349 40.0
不　明 32 6.7 17 6.9 15 6.6 5 3.1 7 10.3 7 18.4 10 7.8 61 7.0
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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２．問２ あなたの地域のお勧めしたい景観について 

 

(1) 自然景観 

 

① 樹 木 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【樹木】 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1
鳥羽駅前のオオイタビ
　　　　　　（群落一帯）

54 11.3 27 10.9 27 11.8

2
日和山のアベマキ・ヤマモ
ガシ等

77 16.2 45 18.1 32 14.0

3
賀多神社のスギ
　　　（九鬼の千本スギ）

128 26.9 82 33.1 46 20.2

4
ミキモト真珠島の自生キノ
クニスゲ

98 20.6 54 21.8 44 19.3

1 丸興山庫蔵寺のコツブガヤ 30 18.5

2
丸興山庫蔵寺のイスノキ樹
木群

30 18.5

3 加茂神社の樹木群 24 14.8

4
青峯山正福寺のスギ・ニッ
ケイ

81 50.0

1
神明神社（石神さん）のヤ
マモガシ

28 41.2

2 梵潮寺のソテツ 25 36.8
3 海女文化資料館のクロマツ 31 45.6
1 今浦の大ケヤキ 10 26.3
1 答志島のヤマトタチバナ 44 34.1

2
菅島のベニツゲ・ドウダン
ツツジ・ジングウツツジ

21 16.3

3
坂手島のカキツバタ
　　　　　　（アヤメ池）

27 20.9

4
坂手船着場のタブノキ樹木
群

7 5.4

その他 23 4.8 7 2.8 16 7.0 7 4.3 0 0.0 0 0.0 6 4.7
該当なし 204 42.9 99 39.9 105 46.1 48 29.6 13 19.1 28 73.7 51 39.5
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの自然景観【樹木】は、「該当なし」が42.9％と最も

割合が高くなっています。 

お勧めの樹木としては、「賀多神社のスギ（九鬼の千本スギ）」が26.9％と最も

割合が高く、次いで「ミキモト真珠島の自生キノクニスゲ」が20.6％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区のお勧めの自然景観【樹木】は、「青峯山正福寺のスギ・ニッケイ」が

50.0％と最も割合が高く、半数がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての

自然資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで「丸興山庫蔵寺のコツブガ

ヤ」と「丸興山庫蔵寺のイスノキ樹木群」がともに18.5％となっています。 

また、「該当なし」は29.6％と、「青峯山正福寺のスギ・ニッケイ」に次いで割

合が高くなっています。 
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図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【樹木】：鳥羽・安楽島地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【樹木】：加茂地区 
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ｳ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの自然景観【樹木】は、「海女文化資料館のクロマツ」が

45.6％と最も割合が高く、次いで「神明神社（石神さん）のヤマモガシ」が41.2％、

「梵潮寺のソテツ」が36.8％で、いずれも３分の１以上がお勧めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの自然景観【樹木】は、「該当なし」が73.7％と最も割合が高

くなっています。 

お勧めの樹木としては、「今浦の大ケヤキ」が26.3％となっています。 
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図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【樹木】：鏡浦地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【樹木】：長岡地区 
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ｵ. 離島地区 

離島地区のお勧めの自然景観【樹木】は、「該当なし」が39.5％と最も割合が高

くなっています。 

お勧めの樹木としては、「答志島のヤマトタチバナ」が34.1％と最も割合が高く、

３分の１以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての自然資源の中でも

最も割合が高くなっています。次いで「坂手島のカキツバタ（アヤメ池）」が

20.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【樹木】：離島地区 
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② 川・海等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの自然景観【川・海等】は、「鳥羽湾」が68.7％と最

も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての景観資

源ならびに自然資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで「安楽島海水浴

場」が20.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】：鳥羽・安楽島地区 
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鳥羽湾

妙慶川

（ ）海水浴場

安楽島海水浴場

該当なし

その他

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1 妙慶川 27 5.7 16 6.5 11 4.8
2 鳥羽湾 327 68.7 178 71.8 149 65.4
3 安楽島海水浴場 98 20.6 31 12.5 67 29.4
4 （　）海水浴場 11 2.3 3 1.2 8 3.5
1 加茂川 56 34.6
2 鳥羽河内川 54 33.3
1 千鳥ヶ浜海水浴場 49 72.1
2 浅利ヶ浜海水浴場 4 5.9
3 （　）海水浴場 1 1.5
1 生浦湾（カキ養殖の筏） 24 63.2
2 鳥羽白浜海水浴場 9 23.7
3 （　）海水浴場 1 2.6
1 鳥羽湾 35 27.1
2 神島のカルスト地形 25 19.4
3 神島ニワの浜　（神　島） 10 7.8

4
大間の浜海水浴場
　　　　　　　（答志島）

17 13.2

5
大答志白浜海水浴場
　　　　　　　（答志島）

29 22.5

6
和具サンシャインビーチ
　　　　　　　（答志島）

29 22.5

7 サンビーチ桃取（答志島） 20 15.5
8 しろんご浜　　（菅　島） 23 17.8
9 沖ノ島海水浴場（菅　島） 3 2.3

10 坂手海水浴場　（坂手島） 12 9.3
その他 9 1.9 6 2.4 3 1.3 8 4.9 5 7.4 2 5.3 3 2.3
該当なし 81 17.0 46 18.5 35 15.4 62 38.3 15 22.1 10 26.3 21 16.3
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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ｲ. 加茂地区 

加茂地区のお勧めの自然景観【川・海等】は、「該当なし」が38.3％と最も割合

が高くなっています。 

お勧めの川・海等としては、「加茂川」が34.6％、次いで「鳥羽河内川」が

33.3％で、いずれも３分の１以上がお勧めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｳ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの自然景観【川・海等】は、「千鳥ヶ浜海水浴場」が72.1％と

最も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての景観

資源ならびに自然資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで「浅利ヶ浜海

水浴場」が5.9％となっています。 

また「該当なし」は22.1％と、「千鳥ヶ浜海水浴場」に次いで割合が高くなって

います。 
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鳥羽河内川

加茂川

該当なし

その他

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】：加茂地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】：長岡地区 
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ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの自然景観【川・海等】は、「生浦湾（カキ養殖の筏）」が

63.2％と最も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全

ての景観資源ならびに自然資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで「鳥

羽白浜海水浴場」が23.7％となっています。 

また、「該当なし」は26.3％と、「生浦湾（カキ養殖の筏）」に次いで割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｵ. 離島地区 

離島地区のお勧めの自然景観【川・海等】は、「鳥羽湾」が27.1％と最も割合が

高く、次いで「大答志白浜海水浴場（答志島）」と「和具サンシャインビーチ（答

志島）」がともに22.5％、「神島のカルスト地形」が19.4％となっています。 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】：離島地区 
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該当なし

その他

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】：鏡浦地区 
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③ 島 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの自然景観【島】は、「三ツ島」が50.8％と最も割合

が高く、半数以上がお勧めと回答しています。次いで「相島（ミキモト真珠島）」

が31.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｲ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの自然景観【島】は、「該当なし」が57.9％最も割合が高く

なっています。 

お勧めの島としては、「大村島」が36.8％と最も割合が高く、３分の１以上がお

勧めと回答しています。次いで「麻倉島」が26.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【島】 

】 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【島】：鳥羽・安楽島地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－自然景観【島】：鏡浦地区 
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三ツ島

日向島(イルカ島)

相島(ミキモト真珠島)

その他

該当なし

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1 日向島(イルカ島) 120 25.2 68 27.4 52 22.8
2 三ツ島 242 50.8 135 54.4 107 46.9
3 相島(ミキモト真珠島) 151 31.7 84 33.9 67 29.4
1 大村島 14 36.8
2 麻倉島 10 26.3
その他 20 4.2 8 3.2 12 5.3 1 2.6
該当なし 97 20.4 41 16.5 56 24.6 22 57.9
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 38 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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(2) 歴史的景観 

 

① 寺 社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1 伊射波神社 112 23.5 29 11.7 83 36.4
2 赤崎神社 138 29.0 86 34.7 52 22.8
3 賀多神社 102 21.4 67 27.0 35 15.4
4 大山祇神社 78 16.4 49 19.8 29 12.7
5 常安寺 142 29.8 87 35.1 55 24.1
6 金刀比羅宮鳥羽分社 189 39.7 99 39.9 90 39.5
7 西念寺 64 13.4 36 14.5 28 12.3
1 白滝さん（白滝大明神） 29 17.9
2 丸興山庫蔵寺 52 32.1
3 彦瀧大明神 28 17.3
4 九鬼岩倉神社 26 16.0
5 河内神社 17 10.5
6 青峯山正福寺 114 70.4
1 海士潜女神社 17 25.0
2 梵潮寺 20 29.4
3 神明神社（石神さん） 47 69.1
4 畔蛸神社 9 13.2
5 西明寺 13 19.1
1 石鏡神社 11 28.9
2 浦神社 20 52.6
1 八代神社　　　（神　島） 29 22.5
2 美多羅志神社　（答志島） 31 24.0
3 潮音寺　　　　（答志島） 25 19.4

4
八幡神社
(答志島　答志・和具・桃取)

42 32.6

5 桃源寺　　　　（答志島） 13 10.1
6 白髭神社　　　（菅　島） 16 12.4
7 弁天神社　　　（菅　島） 5 3.9
8 林昌寺　　　　（坂手島） 14 10.9
9 若宮神社　　　（坂手島） 17 13.2
その他 9 1.9 4 1.6 5 2.2 8 4.9 3 4.4 2 5.3 2 1.6
該当なし 83 17.4 43 17.3 40 17.5 20 12.3 5 7.4 10 26.3 23 17.8
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの歴史的景観【寺社】は、「金刀比羅宮鳥羽分社」が

39.7％と最も割合が高く、３分の１以上がお勧めと回答しています。次いで「常安

寺」が29.8％、「赤崎神社」が29.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区のお勧めの歴史的景観【寺社】は、「青峯山正福寺」が70.4％と最も割

合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての景観資源な

らびに歴史的資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで「丸興山庫蔵寺」

が32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】：鳥羽・安楽島地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】：加茂地区 
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ｳ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの歴史的景観【寺社】は、「神明神社（石神さん）」が69.1％

と最も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての歴

史的資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで、「梵潮寺」が29.4％、

「海士潜女神社」が29.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの歴史的景観【寺社】は、「浦神社」が52.6％と最も割合が高

く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての歴史的資源の中で

も最も割合が高くなっています。次いで「石鏡神社」が28.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】：長岡地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】：鏡浦地区 
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ｵ. 離島地区 

離島地区のお勧めの歴史的景観【寺社】は、「八幡神社（答志島 答志・和具・

桃取）」が32.6％と最も割合が高く、次いで「美多羅志神社（答志島）」が24.0％、

「八代神社（神島）」が22.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】：離島地区 
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② 歴史資源 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1 伊良子清白の詩碑 44 9.2 28 11.3 16 7.0
2 日和山方位石 80 16.8 47 19.0 33 14.5
3 伊良子清白の家 48 10.1 28 11.3 20 8.8
4 鳥羽城跡 270 56.7 154 62.1 116 50.9
5 旧鳥羽小学校 115 24.2 79 31.9 36 15.8
6 江戸川乱歩館 50 10.5 29 11.7 21 9.2
7 鳥羽大庄屋かどや 131 27.5 74 29.8 57 25.0

8
鳥羽街道のまちなみ
　　　　　（錦町～赤崎）

60 12.6 37 14.9 23 10.1

9 （　）集落のまちなみ 3 0.6 3 1.2 0 0.0
10 鳥羽竜発見現場 71 14.9 29 11.7 42 18.4
11 安楽島贄遺跡 48 10.1 12 4.8 36 15.8
12 中之郷の蔵 22 4.6 13 5.2 9 3.9
13 海女小屋他関連施設 67 14.1 31 12.5 36 15.8
1 （　）集落のまちなみ 6 3.7
1 鎧崎灯台 27 39.7
2 （　）集落のまちなみ 1 1.5
3 海女小屋他関連施設 21 30.9
1 白浜遺跡 12 31.6
2 石鏡灯台 8 21.1
3 （　）集落のまちなみ 0 0.0
4 海女小屋他関連施設 5 13.2
1 神島灯台 31 24.0
2 監的哨跡　　　（神　島） 26 20.2
3 鏡　石　　　　（神　島） 8 6.2

4
九鬼嘉隆の首塚・胴塚
　　　　　　　（答志島）

41 31.8

5 蟹穴古墳　　　（答志島） 21 16.3
6 血洗い池　　　（答志島） 12 9.3
7 島ヶ崎灯台　　（答志島） 13 10.1
8 岩屋山古墳　　（答志島） 25 19.4
9 菅島灯台　　　（菅　島） 28 21.7

10 隆さんの生家　（坂手島） 10 7.8
11 （　）集落のまちなみ 1 0.8
12 海女小屋他関連施設 16 12.4

その他 3 0.6 2 0.8 1 0.4 5 3.1 4 5.9 3 7.9 1 0.8
該当なし 69 14.5 34 13.7 35 15.4 151 93.2 20 29.4 15 39.5 28 21.7
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの歴史的景観【歴史資源】は、「鳥羽城跡」が56.7％

と最も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。また、当地区の全ての歴

史的資源の中でも最も割合が高くなっています。次いで「鳥羽大庄屋かどや」が

27.5％、「旧鳥羽小学校」が24.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区のお勧めの歴史的景観【歴史資源】は、「該当なし」が93.2％と最も割

合が高くなっています。 

お勧めの歴史資源としては、集落のまちなみとその他に若干の回答がみられます。 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】：鳥羽・安楽島地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】：加茂地区 
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ｳ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの歴史的景観【歴史資源】は、「鎧崎灯台」が39.7％と最も割

合が高く、３分の１以上がお勧めと回答しています。次いで「海女小屋他関連施

設」が30.9％となっています。 

また、「該当なし」は29.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの歴史的景観【歴史資源】は、「該当なし」が39.5％と最も割

合が高くなっています。 

お勧めの歴史資源としては、「白浜遺跡」が31.6％と最も割合が高く、次いで

「石鏡灯台」が21.1％となっています。 
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図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】：長岡地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】：鏡浦地区 
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ｵ. 離島地区 

離島地区のお勧めの歴史的景観【歴史資源】は、「九鬼嘉隆の首塚・胴塚（答志

島）」が31.8％と最も割合が高く、次いで「神島灯台」が24.0％、「菅島灯台」が

21.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】：離島地区 
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③ 祭 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの歴史的景観【祭】は、「鳥羽春祭り（大山祇・賀多

神社）」が47.9％と最も割合が高く、３分の１以上がお勧めと回答しています。次

いで「大漁祈願祭（伊射波神社）」が15.5％となっています。 

また、「該当なし」は、35.5％と、「鳥羽春祭り（大山祇・賀多神社）」に次い

で割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区のお勧めの歴史的景観【祭】は、「御船祭（青峯山正福寺）」が53.7％

と、半数以上がお勧めと回答しています。 

また、「該当なし」は40.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

47.9

15.5

8.4

35.5

0 10 20 30 40 50

1

2

3

4

(％)

大漁祈願祭（伊射波神社）

鳥羽春祭り（大山祇・賀多神社）

その他

該当なし

53.7

10.5

40.7

0 20 40 60

1

2

3

(％)

御船祭（青峯山正福寺）

その他

該当なし

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【祭】：鳥羽・安楽島地区 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【祭】 

】 

図 あなたの地域の景観資源－歴史的景観【祭】：加茂地区 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1
鳥羽春祭り
　　（大山祇・賀多神社）

228 47.9 147 59.3 81 35.5

2 大漁祈願祭（伊射波神社） 74 15.5 18 7.3 56 24.6
1 御船祭　（青峯山正福寺） 87 53.7
1 二船祭（国崎町） 15 22.1

2
石神さん春祭り
　　　　　　（神明神社）

25 36.8

3 相差くじらまつり 45 66.2

1
弓引き神事
　　　　（答志島　桃取）

44 34.1

2
八幡祭
　（答志島　答志・和具）

47 36.4

3 しろんご祭り　（菅　島） 38 29.5
その他 40 8.4 22 8.9 18 7.9 17 10.5 6 8.8 3 2.3
該当なし 169 35.5 78 31.5 91 39.9 66 40.7 8 11.8 40 31.0
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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ｳ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの歴史的景観【祭】は、「相差くじらまつり」が66.2％と最も

割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。次いで「石神さん春祭り（神明

神社）」が36.8％で、３分の１以上がお勧めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｴ. 離島地区 

離島地区のお勧めの歴史的景観【祭】は、「八幡祭（答志島 答志・和具）」が

36.4％と最も割合が高く、３分の１以上がお勧めと回答しています。また、当地区

の全ての景観資源ならびに歴史的資源の中でも最も割合が高くなっています。次い

で「弓引き神事（答志島 桃取）」が34.1％で、同じく３分の１以上がお勧めと回

答しています。 

また「該当なし」は、31.0％となっています。 
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図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【祭】：長岡地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－歴史的景観【祭】：離島地区 
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(3) 都市景観 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの都市景観は、「鳥羽水族館」が49.6％と最も割合が

高く、次いで「カモメの散歩道」が46.2％、「ミキモト真珠島」が36.1％で、いず

れも３分の１以上がお勧めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－都市景観：鳥羽・安楽島地区 

表 あなたの地域のお勧め景観資源－都市景観 

】 

25.0

13.7

24.8
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46.2

10.1
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佐田浜東公園
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鳥羽マリンパーク

カモメの散歩道

鳥羽水族館

ミキモト真珠島

伊勢湾フェリーや遊覧船等(航路)

市民の森公園

ホテル・旅館群

該当なし

その他

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1 鳥羽マリンターミナル 119 25.0 72 29.0 47 20.6
2 鳥羽駅周辺 65 13.7 38 15.3 27 11.8
3 鳥羽マルシェ 118 24.8 58 23.4 60 26.3
4 佐田浜東公園 100 21.0 58 23.4 42 18.4
5 カモメの散歩道 220 46.2 115 46.4 105 46.1
6 鳥羽マリンパーク 48 10.1 27 10.9 21 9.2
7 ミキモト真珠島 172 36.1 99 39.9 73 32.0
8 鳥羽水族館 235 49.4 120 48.4 115 50.4
9 市民の森公園 134 28.2 65 26.2 69 30.3

10
伊勢湾フェリーや遊覧船な
ど（航路）

96 20.2 54 21.8 42 18.4

11 ホテル・旅館群 43 9.0 22 8.9 21 9.2
1 相差海女文化資料館 21 30.9
2 常永久の鐘 16 23.5
3 ホテル・旅館群 19 27.9
1 海の博物館 18 47.4
2 麻生の浦大橋 23 60.5
3 ホテル・旅館群 2 5.3
1 ホテル・旅館群 24 18.6
その他 6 1.3 1 0.4 5 2.2 1 1.5 0 0.0 2 1.6
該当なし 50 10.5 23 9.3 27 11.8 21 30.9 7 18.4 103 79.8
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区



27 

ｲ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの都市景観は、「相差海女文化資料館」が30.9％と最も割合が

高く、次いで「ホテル・旅館群」が27.9％となっています。 

また、「該当なし」が30.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｳ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの都市景観は、「麻生の浦大橋」が60.5％と最も割合が高く、

半数以上がお勧めと回答しています。次いで「海の博物館」が47.4％で、３分の１

以上がお勧めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｴ. 離島地区 

離島地区のお勧めの都市景観は、「該当なし」が79.8％と最も割合が高くなって

います。 

お勧めの都市景観としては、「ホテル・旅館群」が18.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－都市景観：長岡地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－都市景観：鏡浦地区 

図 あなたの地域のお勧め景観資源－都市景観：離島地区 
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(4)その他等のあなたがお勧めしたい景観 

 

注１：問２で選択肢として掲載されていた資源と同一の資源がその他にあげられていた場合

でも、その資源も地域のお勧めしたい景観資源として掲載しています。 

注２：以下の表中()内の数字は、同一の資源を回答した人数となります。１人の場合は省略

しています。 

 

■自然景観【樹木】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

城山公園の桜(3)／市民の森公園(2)／伊射波神社（加布良古）の木々・原

生林(2)／赤崎神社の木／伊良子清白の家の近くのハマナデシコ／大山祇神

社のいちょう／金刀比羅宮鳥羽分社の参道の桜／金刀比羅宮鳥羽分社の樹

木／島々の木々／鳥羽商船学校旧校舎跡の早咲きのサクラ／伊射波神社の

蟻通しの群生 

加 茂地区 

青峯山から見える木々／青峯山への登山道、車道からの景観／行者さん

（船津）からの山なみ／庫蔵寺の大樹／庫蔵寺のろう梅／丸興山庫蔵寺の

コツブカヤ 

長 岡地区 西明寺の松(2)／面白の松／パールロードの景観／鎧崎周辺の遊歩道の樹々 

鏡 浦地区 － 

離 島地区 

坂手島アヤメ池のカキツバタ／答志 美多羅志神社の竜神木／答志島スカ

イラインから見た眺め／美多羅志神社の龍神さんの椎の木／緑の樹木豊か

な島々の風景／桃取町のヤマトタチバナの木 

 

■自然景観【川・海等】海水浴場 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
宮浜／安楽島 

加 茂地区 － 

長 岡地区 千鳥ヶ浜(2)／相差 

鏡 浦地区 白浜(5)／小白浜 

離 島地区 － 

 

■自然景観【川・海等】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

市民の森公園／定期船から見る海／樋の山／鳥羽港からの海／二見から鳥

羽への海岸線の景観／三ツ島／妙慶川／離島（５島）が一望できる小浜半

島先端の小浜漁港 

加 茂地区 上流の河川(渓谷） 

長 岡地区 
池尻港／石神さん近くの海岸／海岸線すべて／菅崎／千賀大橋から見える

湾（海）／千鳥ヶ浜 

鏡 浦地区 パールロード沿の海(2)／麻生浦 

離 島地区 
海／菅島灯台／菅島灯台からの風景／答志島周辺の海岸の岩など／夕日が

沈む菅島漁港／和具からみた海の景色（答志島スカイライン） 
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■自然景観【島】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
飛び島／安楽島弁天岩 

加 茂地区 － 

長 岡地区 － 

鏡 浦地区 麻倉島横の弁天島（ふたつ裏）／大村島 

離 島地区 

神島(6)／離島(神島、答志島、菅島、坂手島)(5)／神島・答志島・菅島／

菅島、神島／答志島(3)／マリンターミナルや離島からの景観／桃取の浮

島、半島、大島、小島 

 

■歴史的景観【寺社】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

堅神神社／済渡院／春の金刀毘羅宮／光岳寺／伊射波神社／金胎寺／八幡

神社 

加 茂地区 松尾子安地蔵(3)／青峯山正福寺／極楽寺／船津白山神社／丸興山庫蔵寺 

長 岡地区 神明神社(2)／海士潜女神社／春雨自然公園 

鏡 浦地区 石鏡大師堂／清水庵 

離 島地区 八幡神社(4) 

 

■歴史的景観【歴史資源】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

かどや(旧広野家住宅)(2)／伊良子清白旧居跡／旧鳥羽小／谷秀象の句碑

（八幡神社裏庭）／増田河郎子の句碑（旧小浜小学校校庭） 

加 茂地区 青峯山正福寺彫刻／井本勤宅、井本兵次宅の石垣 

長 岡地区 
菅崎園地(2)／伊勢神宮御料鰒調製所／駆逐艦春雨殉難記念碑／北条時頼公

由来の地 畔蛸町 

鏡 浦地区 
石鏡魚見山／石鏡湾／今浦七不思議～蒔不麻、鳴不蛙、刈不蒔、石面鏡、

逆流川、四季桜／海の博物館 

離 島地区 島の路地／桃取灯台 

 

■歴史的景観【集落】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
大里・本町／漁業 

加 茂地区 岩倉町／加茂／河内／なかまち周辺 

長 岡地区 相差 

鏡 浦地区 － 

離 島地区 答志島(2)／離島(2)／神島 
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■歴史的景観【祭】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

鳥羽みなとまつり(18)／赤崎祭り(ゆかた祭り)(18)／鳥羽みなとまつり(花

火大会)(4)／赤崎神社の夜店と歴史／クラフト展／それぞれ地域の祭りや

行事／とばの日 

加 茂地区 
加茂の盆祭り／河内、松尾のお盆の火祭り＝無くなって非常に残念／クワ

ガタ祭（九鬼岩倉神社）／松尾子安地蔵祭 

長 岡地区 
時頼祭り・畔蛸フェスタ(5)／海士潜女神社の例大祭(2)／獅子舞（相差）

／天王祭 

鏡 浦地区 － 

離 島地区 

しろんご祭(4)／相差天王くじら祭(3)／ゲーター祭(2)／おいやれ祭／神

島、利島祭りを鳥羽にて行う／答志八幡祭／八幡祭／桃取の豊漁祭／各地

天王祭 

 

■都市的景観－その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
鳥羽一番街／鳥羽水族館の夜のイルミネーション 

加 茂地区 － 

長 岡地区 神明神社参道 

鏡 浦地区 鳥羽展望台 

離 島地区 市場(漁港) 
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３．問３ あなたの地域のお勧めしたい視点場について 

 

(1) あなたの地域のお勧めしたい視点場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区のお勧めの視点場は、「伊勢志摩スカイライン」が49.6％と最

も割合が高く、次いで「城山公園（鳥羽城跡）」が48.1％、「カモメの散歩道」が

38.4％で、いずれも３分の１以上がお勧めと回答しています。 
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カモメの散歩道

マリンターミナル先端緑地

樋の山扇野

日和山

伊勢志摩スカイライン

城山公園（鳥羽城跡）

該当なし

図 あなたの地域のお勧め視点場：鳥羽・安楽島地区 

表 あなたの地域のお勧め視点場 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

1 マリンターミナル先端緑地 101 21.2 55 22.2 46 20.2
2 カモメの散歩道 183 38.4 109 44.0 74 32.5
3 日和山 97 20.4 63 25.4 34 14.9
4 樋の山扇野 63 13.2 39 15.7 24 10.5
5 城山公園（鳥羽城跡） 229 48.1 134 54.0 95 41.7
6 伊勢志摩スカイライン 237 49.8 114 46.0 123 53.9
1 伊勢志摩スカイライン 120 74.1
2 青峯山 73 45.1
3 その他 19 11.7
1 鎧崎 14 20.6

2
パールロード面白展望台
（相差町）

39 57.4

3 千鳥ヶ浜海水浴場 26 38.2
4 鯨崎園地（遊歩道） 8 11.8
5 菅崎園地（展望台） 24 35.3
1 今浦停留場 8 21.1
2 パールロード鳥羽展望台 30 78.9
1 答志島富士見台園地 20 15.5
2 答志島スカイライン 41 31.8

3
ブルーフィールド
　　　　　　　（答志島）

26 20.2

4 レイフィールド（答志島） 26 20.2
5 坂手島からの夜景 15 11.6
該当なし 49 10.3 17 6.9 32 14.0 13 8.0 7 10.3 5 13.2 53 41.1
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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ｲ. 加茂地区 

加茂地区のお勧めの視点場は、「伊勢志摩スカイライン」が74.1％と最も割合が

高く、半数以上がお勧めと回答しています。次いで「青峯山」が45.1％で、３分の

１以上がお勧めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｳ. 長岡地区 

長岡地区のお勧めの視点場は、「パールロード面白展望台（相差町）」が57.4％

と最も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。次いで「千鳥ヶ浜海水浴

場」が38.2％、「菅崎園地（展望台）」が35.3％で、いずれも３分の１以上がお勧

めと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区のお勧めの視点場は、「パールロード鳥羽展望台」が78.9％と最も割合

が高く、半数以上がお勧めと回答しています。次いで「今浦停留場」が21.1％と

なっています。 
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該当なし

21.1

78.9
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(％)

パールロード鳥羽展望台

今浦停留場

該当なし

図 あなたの地域のお勧め視点場：加茂地区 

図 あなたの地域のお勧め視点場：長岡地区 

図 あなたの地域のお勧め視点場：鏡浦地区 
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ｵ. 離島地区 

離島地区のお勧めの視点場は、「該当なし」が41.1％と最も割合が高くなってい

ます。 

お勧めの視点場としては、「答志島スカイライン」が31.8％と最も割合が高く、

次いで「ブルーフィールド（答志島）」と「レイフィールド（答志島）」がともに

20.2％となっています。 
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該当なし

坂手島からの夜景

図 あなたの地域のお勧め視点場：離島地区 
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(2) あなたが知っている美しい眺望が楽しめる場所 

 

注１：以下の視点場の表中、()内の数字は、同一の回答した人数となります。１人の場

合は省略しています。 

 

■鳥羽・安楽島地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

城山公園(23) 

桜の時期の道路から見える風景 ／ 桜が咲いていると 

／ サクラの花 ／ ４月の桜 ／ 桜と海 

鳥羽湾の海の景色 ／ 海の景色 ／ 経路、逆路とそ

の向こうの海（船など） ／ 海をバックに近鉄特急

「しまかぜ」 

リアス海岸 ／ 離島、伊勢湾、佐田浜 ／ 夕日が沈

む前 

島々 

街並みと海、電車（近鉄） ／ 海辺の街並み、船、島

等々 ／ パールタウン、電車 

安楽島(11) 晴れた日の海の色 ／ どの角度から見ても島々海色 

 
リゾートホテル・

マンション 
船の行き交うところ 

 
橋 青空 

 
海洋 月の出（出始めは月が赤い） 

 
海水浴場 初日の出 

 

1075付近 ／  

高台 ／ 海岸 
記載無し 

カモメの散歩道(11) 

春の海 ／ 晴れた日 

夕日がしずむ前に、太陽の光で輝いている ／ 満月の

月明かりが海に反射 ／ 月の出 ／ 夕方 ／ 夕日 

日和山(11) 
全景 ／ 鳥羽湾 ／ 鳥羽湾美しい ／ 見て素晴ら

しいリアス式海岸の風景 ／ 夕日と海面 

 
広場 記載無し 

鳥羽シーサイドホテル(8) 

伊勢湾フェリーや他の航行 

色々な島々 ／ 水族館～三ツ島～坂手島 

朝の海 ／ 日の出 ／ 夕日が落ちる時 

安 楽 島 町

(7) 

路地 春を待つ2月頃の人々の姿 

高山 

神島、答志島、菅島、坂手島、イルカ島、三ツ島等全部

の島が見える所が有り美しいです ／ 佐田浜、三ツ島 

アルティア鳥羽近くから見た朝日 ／ 鳥羽湾の夕日 

ホテルアルティア 朝日・日の出がきれい 

か ん ぽ の

宿鳥羽(7) 

駐車場 穏やかな港の風景（昼も夜も） 

下 海の絶景と街並 

辺り 桜の頃 

金刀比羅宮鳥羽分社(7) 

神島 ／ 島々 ／ 島の佇まい ／ 

左にイルカ島、答志島、坂手島、菅島、安久志の海の景

色 

晴天であればいつも美しい 
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■鳥羽・安楽島地区（続き） 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

樋ノ山(7) 
市内全域及び鳥羽湾 ／ 日渉園→方位石→鳥羽港 

鳥羽南東側の影色 ／ 朝一番 

 
山頂 ／ 展望台 記載無し 

鳥羽城跡(5) 
晴れた日の昼間 ／ お天気の良い日 

市街全体 

小浜町(4) 

早朝の日の出（富士山見えるらしい。日の入り。） ／ 

朝日が海の方からくるのが美しい！ 

月（夜、三ツ島の間の海面（水面に映る月） 

旧ロイヤルホテル(4) 花火 ／ 夕方の風景 

鳥羽マリンターミナル(4) 夕日の三ツ島 ／ 日の出 ／ 夕方～夜の景色 

 
横 伊良湖フェリーの航行 

小浜漁港(3) 
答志島と菅島の間。５～６月 

冬の日の出前 ／ 朝夕・終日の海の景色の変化 

加布良古岬(3) 日の出 

旧鳥羽小学校(3) 校庭 風の風景 

商船学校(3) 

グラウンド 晴天の夕刻。日の入り。 

近くの道 夕焼け 

横の国道 
電車から見ると急に海が見える。電車の中で海が見えて

喜んでいた撮り鉄の人も撮影している場所です。 

鳥羽東中学校(3) 昼と夜 ／ 夕焼けの空、街の明かり 

 
正門 夜景 

めだかの学校(3) 

海の景色 ／ 晴れた日に船が行き交う。めだかの学校

の花や木と一緒に見られる。 

秋紅葉がきれい 

伊勢湾フェリー(2) 乗り場 坂手島、答志島、安楽島 

イルカ島(2) 
頂上 三ツ島 

リフト 船の出入り 

旧小涌園(2) 眺望 

 
ホテル付近 朝日を眺めるのが 

佐田浜東公園(2) 車で夜に通ったときのカラーライト 

 
ドルフィン広場 足湯に入りながら鳥羽湾の眺め 

戸田家(2) 辺り 海が見えてくる風景と海の匂いがしてくるの 

鳥羽グランドホテル(2) 湾の景色がすごく良いです ／ 国際ホテルから鳥羽湾 

鳥羽マルシェ(2) 晴れた日の昼間 ／ 海と離島 

藤田緑の村(2) 全体が素晴らしい ／ 三ツ島がきれいに見える 

ＪＲ電車内 池の浦シーサイド駅から鳥羽駅間 

安久志～小涌園 朝日、大型船 

池上公園 新緑の色、早春の頃 

池上町 商船学校上 晴れて風の凪いだ日の海面のきらめき 

伊射波神社 朝日 

大明西の防波堤 光り輝く川 

小浜ホテル 夕方 

堅神の道路 島があり湾になっている海 

旧鳥羽城跡石垣 日中晴れた時の景色 

金胎寺 海と島 
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■鳥羽・安楽島地区（続き） 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

近鉄鳥羽駅 鳥羽駅近鉄売店前から見る鳥羽湾 

国際ホテル 喫茶店内晴天でも雨の日でも 

佐田浜から 旅館の夜景 

市民の森公園内 朝日が公園の芝生を照らしたときの緑 

大庄屋かどや 街道 

定期船 リアス海岸 

鳥羽 冬の紅葉 

鳥羽駅 ＪＲから金刀比羅の鳥居 

鳥羽国際ホテル付近 三ツ島 

鳥羽小学校横・田んぼ横の歩

道 

雨上がり、雲の隙間から光が差す景色。晴れた日の穏や

かに広がる晴天も素敵です。 

鳥羽豊和苑の辺り 初日の出 

小浜町浜辺バス停前 夜のライトアップがオーロラのようですよ 

鳥羽シンフォニア前下り 商船前に向かって下り坂の正面の朝熊山 

湯快リゾート温泉リゾートホ

テル鳥羽彩朝楽へ行く道 

伊勢湾フェリー、客船、花火などが三ツ島のところを通

る所 

鳥羽竜発見現場付近 日の出 

中之郷の国道 夜、魚やペンギンのネオン 

老健の豊和苑辺り 朝日・日の出がきれい 

ホテルメ湯楽々駐車場 朝（遊覧船が通るとなお良し） 

真野美容院付近 街道 

小浜 朝日が素晴らしい！ 

近鉄：鳥羽～池ノ浦 ／ R42

号伊勢二見鳥羽ライン入り口

から池の浦間  ／  池の浦 

／ 金刀比羅宮の山を少し歩

いた ／ 小涌園 ／ 鳥羽

マリンパーク  ／  鳥羽湾 

／ 豊和苑入口手前 ／ マ

リンターミナル先端緑地 ／ 

マルシェ食堂 ／ 丸和水産 

／ ミキモト ／ 御木本山

頂上 

記載無し 

視点場不明(6) 

地区別の色鮮やかなのぼり旗が並ぶ町並み 

三ツ島の夜景 

夕日 ／ 夕日、夕焼け、市街の夜景 

城山公園 ／ 鳥羽市民の森公園のクジャク園 
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■加茂地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

青峯山(10) 
木々の間から見える景色 

駐車場より朝日、日の出 

 
登山道13丁目 眼下に広がる松尾風景の遠くに鳥羽湾 

 登山道５丁目周辺 早朝の陽光 

 登る道路 島々 

 山頂 記載無し 

伊勢志摩スカイライン(10) 

朝日 ／ 朝焼け、夕焼け雲に沈む夕日 

晴れた日の太平洋 

海の青と島々の折りなす緑のコントラスト 

鳥羽市の眺望 

加茂川(2) 
椿橋 空(青）山・田(緑） 

上流の 昼間も夕焼けも 

河内ダム(2) 
昼間の緑、夕日 

新緑 

第二伊勢道路(2) インター下りる手前カーブ付近から五知方向へ 

 

白木トンネルと河

内トンネルの間 
その季節の色になる河内 

船津町(2) 
墓場 高い山から見る景色 

山林 桜の木のトンネル 

鳥羽レストパーク(2) 朝日の上がる時 ／ 初日の出 

加茂駅 秋に稲穂が実る所 

加茂最高峰三高峰山伏峠 富士山が見える時がある 

河内川 しだれ桜 

河内町の中心 夕日 

国道167号下り線 田園（田植え後～稲穂が出る時期まで） 

白滝大明神道中 水（マイナスイオンが出ていて心が澄んだようになる） 

天神山 朝一番や夕日、景色など 

松尾町 風の少ない10月～11月の紅葉の日 

みどりヶ丘から若杉町へ下る

道 
春になると桜 

若杉の公園 桜 

近鉄加茂駅付近 
記載無し 

丸山庫蔵寺 

視点場不明 桜の時期 
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■長岡地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

パールロード(9) 夕暮れ時や天気の良い時海がきれい ／ 夜景 

 展望台（面白展望台

など） 

夕日 

相差町 海と桜 

国崎→鳥羽に向かう

パールロードの途中 

朝日でキラキラしている場面か夕日 

国崎 元旦の日の出 

浦P 的矢、大王崎が一望できる所 天気がいいと大変美しい

です 

相差(3) 冬の白い砂浜 

 白浜海岸 白浜海岸からの朝日 

  大田食堂前 冬の白い砂浜に青い海 

菅崎(3) 夕日 ／ 朝日 

菅崎園地(3) 夕日が美しい ／ 太平洋から昇る朝日、的矢湾越しに

沈む夕日 

 春雨展望台 海が（的矢湾） 

浅利ヶ浜(2) 夕日がピンクになる時 

 海水浴場 夕日の沈む頃 

国崎(2) 相差保育所の裏 伊勢湾へ入って行く大型船と、神島、伊良湖岬 

 町の入口 記載無し 

千鳥ヶ浜(2) 南 早朝 

展望台(2)（春雨展望台など） 冬 

鎧崎(2) 冬には富士山が見えることもある ／ 正月すぎが 

相差湾 冬 地上線から出る朝日の神々しい美しさ 

うつみ旅館 夕日が 

大日さん 春には小鳥のさえずり、桜の花なども！ 

畔蛸神社 大日山さんに登る途中、小鳥のさえずりや大木、澄んだ

空気、木漏れ光！ 

とことわの鐘 雄大さ 

浅間山 ／ 大坂峠の上  ／ 

堅子峠の上  ／ 鯨崎 
記載無し 
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■鏡浦地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

パールロード(37) 

天気がいい日 ／ 晴れた日の眺め 

日の出 ／ 夕日 ／朝日が昇る眺望 ／ 

朝日の日出 ／ 満月の海面 ／イカダ、

月、夜景 

水平線 ／ 景色 ／伊勢湾 ／ 海の景色  

／ 海 ／ 展望台からの景色 ／ 海と離

島のコントラスト ／海側を眺めるカーブ 

街並みが、人々の生活感が感じられる 

素晴らしい。特に石鏡のあたり。 

 展望台の下 国崎 お盆過ぎから9月頃の海の色、冬の海 

 相差～石鏡 夕方夕日が沈むところ 

 展望台 水平線 

 「かき太郎」の上 冬は富士山が見える 

 展望台下の道 夕方の太平洋 

鳥羽展望台(22) 

朝日 ／ 日の出（冬の天気の良い日の富士

山） ／ 日中晴れた時の景色 

広大な海原 ／ 水平線 ／ 石鏡近くの水

平線 ／ 360度  ／ 箱田山展望台 ／ 

日の出 ／ 冬富士 ／ パールロード走る

間に見える海 ／ 厳冬の富士山 ／ 夕日 

／ 朝日・夕日 

石鏡(7) 
冬 ／ 石鏡の神さんと富士山 ／ 山肌に

並ぶ集落 

 上地 冬場早朝富士山が見える 

 橋から見た風景 

 停留場 アーチ型の白い橋 

今浦(5) 寺山 冬の生浦に感動 

櫛ヶ峰 生浦全景（麻生の浦大橋含む） 

入口くらい 記載無し 

本浦料金所跡(2) 1年中、全日 ／ 筏の間を通る船 

石鏡湾 朝日 

魚見山 朝日の出るところ 

海の食堂はっかい 浦神社の金トウ山、銀トウ山 

海の博物館入口辺り 夕焼けの沈む夕日 

大村島 朝日が上がる時 

金トウ山、銀トウ山 頂からの眺望は絶景 

白浜 冬の早朝 大島と富士山 

麻生の浦大橋 記載無し 

視点場不明(1) 夕焼け空 
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■離島地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 
坂手島一番組、空町 菅島と石鏡の間、水平線の真ん中から昇る初日の出 
坂手白石へ 夜景が美しい 
坂手林昌寺上 冬の日の出 

答志島スカイライン(11) 
太陽の反射で光っているところをフェリーが通る／キラキラ
輝く海 ／海と浮かぶ島々 ／ 天気の良い昼間に見た眺め 
夕日 ／ 伊勢湾に落ちる夕日 ／ 桃取の夕日 

答志～桃取 新しくできた道路から見た海、山 
答志島 鳥羽湾 
答志島富士見園地 灯台を出る船の出入り 
答志白浜 ブルーフィールド 
答志舟越道 夕日 
舟越漁港 新設された製氷施設の上の窓からみた伊勢湾 
ブルーフィールド(2) 朝日がとてもきれい ／ 朝日と、海と島々、行き交う漁船 
大間の浜 正月の初日の出 
白髭神社：答志漁港明神
さん 

日の出 

桃取(3) 
夕日が沈むところ ／ 夕日 
伊勢湾と国立公園の大小の島々 

桃取港(3) 夕日、波のない穏やかな日 ／ 夕日 ／ 夕日 

天神山(2) 
 景色 
桃取 風景 

桃取西海岸(2) 闇に夕日が沈むのが ／ 夕日 
サンビーチ桃取 サンセット 
島ヶ崎灯台 海に浮かぶ島々と街並み 
桃取～答志 眺め 
桃取漁港 夕日 
桃取サンビーチ 夕日が鳥羽湾に沈む光景 
桃取町 秋の夕日 
桃取町支所前広場 夕日がきれい 
桃取の西海岸 沈む夕日 
桃取墓地 風景 

菅島灯台(3) 
伊良湖岬 ／ 朝日が昇るときの神秘的な色合い ／ 水平
線から昇る朝日 

菅島大山(5) 大自然の景観が見下ろせます ／ 坂手、安楽島、佐田浜 

 頂上 菅島港、神島答志島一望 

しろんご浜 天気のいい日の海、島々 

沖ノ島 海の景色、島々 

神島(5) 
日の出 ／ とがった岩場、カルスト地形 ／ 金刀比羅山
から見える鳥羽湾 ／ 夕日の朝熊山が素晴らしい 

伊勢湾 月 

灯台(2) 富士山 

前の浜から 冬の寒い日富士山が見える 

各離島 海から昇る朝日 

鳥羽湾 山の上の登台 

安楽島町・安久志(2) ／ 
監的哨跡 ／ 桃取から
古道路 ／ 桃取パン屋  

記載無し 
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４．問４ あなたの地域以外のお勧めしたい景観について 

 

(1) 自然景観 

 

① 樹 木 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

他地区の方がお勧めの鳥羽・安楽島地区の樹木は、「ミキモト真珠島の自生キニ

クニスギ」（地元：20.6％）が14.9％と最も割合が高くなっています。また、加茂

地区の方のお勧めの樹木の中で最も割合が高くなっています。 

一方、鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの樹木として最も割合が高い「賀多

神社のスギ（九鬼の千本スギ）」（地元： 26.9％）は 6.5％で、加茂地区

（12.3％）以外では、いずれも２％台となっています。 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区で地元の方のお勧めの樹木として最も割合が高い「青峯山の正福寺のス

ギ・ニッケイ」（地元：50.0％）は、29.1％で他地区の方がお勧めの加茂地区の樹

木でも最も割合が高くなっています。特に、長岡地区は47.1％、鏡浦地区は44.7％

とそれぞれ３分の１以上がお勧めと回答しており、加茂地区以外の各地区の方のお

勧めの樹木の中でも、それぞれ最も割合が高くなっています。 

 

ｳ. 長岡地区 

他地区の方がお勧めの長岡地区の樹木は、「神明神社（石神さん）のヤマモガ

シ」（地元：41.2％）が11.6％と最も割合が高くなっていますが、いずれの地区も

１割前後となっています。 

また、長岡地区で地元の方のお勧めの樹木として最も割合が高い「海女文化資料

館のクロマツ」（地元：45.6％）は7.1％で、いずれの地区も１割以下となってい

ます。 

 

ｴ. 鏡浦地区 

他地区の方がお勧めの鏡浦地区の樹木は、「今浦の大ケヤキ」（地元：26.3％）

が5.0％となっています。 

 

ｵ. 離島地区 

他地区の方がお勧めの離島地区の樹木は、「坂手島のカキツバタ（アヤメ池）」

（地元：20.9％）が12.6％と最も割合が高くなっています。特に、加茂地区は

16.7％、鳥羽・安楽島地区は13.4％と、お勧めと回答した割合が比較的高くなって

います。 

次いで、離島地区で地元の方のお勧めの樹木として最も割合が高い「答志島のヤ

マトタチバナ」（地元：34.1％）が12.2％となっています。 
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表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－自然景観【樹木】 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1
鳥羽駅前のオオイタビ
　　　　　　（群落一帯）

12 7.4 3 4.4 3 7.9 4 3.1 22 5.5

2
日和山のアベマキ・ヤマモ
ガシ等

22 13.6 1 1.5 3 7.9 7 5.4 33 8.3

3
賀多神社のスギ
　　　（九鬼の千本スギ）

20 12.3 2 2.9 1 2.6 3 2.3 26 6.5

4
ミキモト真珠島の自生キノ
クニスゲ

30 18.5 11 16.2 5 13.2 13 10.1 59 14.9

(設問対象者総数) 397 100.0

5 丸興山庫蔵寺のコツブガヤ 43 9.0 23 9.3 20 8.8 3 4.4 3 7.9 1 0.8 50 7.0

6
丸興山庫蔵寺のイスノキ樹
木群

45 9.5 26 10.5 19 8.3 1 1.5 3 7.9 2 1.6 51 7.2

7 加茂神社の樹木群 22 4.6 12 4.8 10 4.4 2 2.9 3 7.9 0 0.0 27 3.8

8
青峯山正福寺のスギ・ニッ
ケイ

139 29.2 79 31.9 60 26.3 32 47.1 17 44.7 19 14.7 207 29.1

(設問対象者総数) 711 100.0

9
神明神社(石神さん)のヤマ
モガシ

56 11.8 30 12.1 26 11.4 20 12.3 5 13.2 12 9.3 93 11.6

10 梵潮寺のソテツ 27 5.7 15 6.0 12 5.3 13 8.0 2 5.3 0 0.0 42 5.2
11 海女文化資料館のクロマツ 35 7.4 14 5.6 21 9.2 14 8.6 3 7.9 5 3.9 57 7.1

(設問対象者総数) 805 100.0

12 今浦の大ケヤキ 29 6.1 18 7.3 11 4.8 12 7.4 1 1.5 0 0.0 42 5.0

(設問対象者総数) 835 100.0

13 答志島のヤマトタチバナ 66 13.9 34 13.7 32 14.0 21 13.0 3 4.4 1 2.6 91 12.2

14
菅島のベニツゲ・ドウダン
ツツジ・ジングウツツジ

42 8.8 26 10.5 16 7.0 14 8.6 3 4.4 2 5.3 61 8.2

15
坂手島のカキツバタ
　　　　　　　(アヤメ池)

64 13.4 35 14.1 29 12.7 27 16.7 2 2.9 1 2.6 94 12.6

16
坂手船着場のタブノキ樹木
群

13 2.7 9 3.6 4 1.8 2 1.2 0 0.0 0 0.0 15 2.0

(設問対象者総数) 744 100.0

その他 6 1.3 1 0.4 5 2.2 4 2.5 2 2.9 0 0.0 0 0.0 12 1.4

該当なし 205 43.1 107 43.1 98 43.0 62 38.3 26 38.2 13 34.2 86 66.7 392 44.9
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

設問対象者
の　合　計

鳥羽・安楽
島地区
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図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－自然景観【樹木】 
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② 川・海等 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの川・海等として、「鳥羽湾」（ｶで記

載）に次いで割合が高い「安楽島海水浴場」（地元：20.6％）は、9.3％で、加茂

地区の14.2％以外では、いずれも１割以下となっています。 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区で地元の方のお勧めの川・海等として最も割合が高い「加茂川」（地

元：34.6％）は、6.2％で他地区の方がお勧めの加茂地区の川・海等でも最も割合

が高くなっていますが、いずれの地区も１割以下となっています。 

次いで、「鳥羽河内川」（地元：33.3％）が3.5％となっています。 

 

ｳ. 長岡地区 

長岡地区で地元の方のお勧めの川・海等として最も割合が高い「千鳥ヶ浜海水浴

場」（地元：72.1％）は、22.7％で他地区の方がお勧めの長岡地区の川・海等でも

最も割合が高くなっています。特に、鳥羽・安楽島地区は26.3％、加茂地区は

22.2％と、２割を超えています。また、離島地区の方のお勧めの川・海等の中で最

も割合が高くなっています。 

 

ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区で地元の方のお勧めの川・海等として最も割合が高い「生浦湾（カキ養

殖の筏）」（地元：63.2％）は、20.0％で他地区の方がお勧めの鏡浦地区の川・海

等でも最も割合が高くなっています。特に、鳥羽・安楽島地区は22.5％、加茂地区

は21.0％と、２割を超えています。 

次いで、「鳥羽白浜海水浴場」（地元：23.7％）が10.7％となっています。 

 

ｵ. 離島地区 

他地区の方がお勧めの離島地区の川・海等は、「神島のカルスト地形」（地元：

19.4％）が24.5％となっています。特に、鳥羽・安楽島地区は27.9％、加茂地区は

20.4％と、いずれも地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。また、鳥

羽・安楽島地区の方のお勧めの川・海等の中で最も割合が高くなっています。 

次いで、「しろんご浜（菅島）」（地元：17.8％）が14.9％となっています。 

一方、離島地区で地元の方のお勧めの川・海等として、「鳥羽湾」（ｶで記載）

に次いで割合が高い「和具サンシャインビーチ（答志島）」（地元：22.5％）は

6.0％、「大答志白浜海水浴場（答志島）」（地元：22.5％）は4.7％で、いずれの

地区も１割以下となっています。 

また、「神島ニワの浜」（地元：7.8％）をお勧めと回答した鳥羽・安楽島地区

の方は9.5％で、地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

 

ｶ. 鳥羽・安楽島地区・離島地区共通：「鳥羽湾」 

鳥羽・安楽島地区および離島地区で地元の方のお勧めの川・海等として、それぞ
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れ最も割合が高い「鳥羽湾」（地元：鳥羽・安楽島地区＝68.7％／離島地区＝

27.1％）は、33.6％と３分の１以上がお勧めと回答しています。また、鳥羽・安楽

島地区および離島地区以外の各地区の方のお勧めの川・海等の中でも、それぞれ最

も割合が高くなっています。特に、加茂地区では42.0％と４割を超えています。 

 

ｷ. 全地区共通：「（ ）海水浴場」 

掲載されている海水浴場以外の海水浴場となる「海水浴場」は、回答者の多くが、

回答者の居住する地区の海水浴場を上げている人が多く、地元の海水浴場の良さを

評価していると見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】 

】 

注１：「鳥羽湾」は鳥羽・安楽島地区と離島地区共通の川・海等の資源となります。設問対

象者合計欄の割合(％)は、加茂地区・長岡地区・鏡浦地区の設問対象者数の合計で除

して算出しています。図表では便宜上、鳥羽・安楽島地区に表示しています。 

】 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 妙慶川 4 2.5 0 0.0 2 5.3 1 0.8 7 1.8
注1鳥羽湾 68 42.0 15 22.1 7 18.4 90 33.6
3 安楽島海水浴場 23 14.2 3 4.4 3 7.9 8 6.2 37 9.3
(設問対象者総数) 397 100.0

4 加茂川 37 7.8 23 9.3 14 6.1 2 2.9 0 0.0 5 3.9 44 6.2

5 鳥羽河内川 23 4.8 13 5.2 10 4.4 1 1.5 0 0.0 1 0.8 25 3.5
(設問対象者総数) 711 100.0

6 千鳥ヶ浜海水浴場 125 26.3 70 28.2 55 24.1 36 22.2 5 13.2 17 13.2 183 22.7

7 浅利ヶ浜海水浴場 9 1.9 2 0.8 7 3.1 0 0.0 1 2.6 1 0.8 11 1.4
(設問対象者総数) 805 100.0

8 生浦湾（カキ養殖の筏） 107 22.5 56 22.6 51 22.4 34 21.0 12 17.6 14 10.9 167 20.0

9 鳥羽白浜海水浴場 70 14.7 33 13.3 37 16.2 9 5.6 3 4.4 7 5.4 89 10.7
(設問対象者総数) 835 100.0

10 神島のカルスト地形 133 27.9 63 25.4 70 30.7 33 20.4 11 16.2 5 13.2 182 24.5

11 神島ニワの浜　（神　島） 45 9.5 19 7.7 26 11.4 10 6.2 2 2.9 3 7.9 60 8.1

12
大間の浜海水浴場
　　　　　　　（答志島）

20 4.2 15 6.0 5 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 20 2.7

13
大答志白浜海水浴場
　　　　　　　（答志島）

28 5.9 17 6.9 11 4.8 6 3.7 0 0.0 1 2.6 35 4.7

14
和具サンシャインビーチ
　　　　　　　（答志島）

36 7.6 18 7.3 18 7.9 8 4.9 0 0.0 1 2.6 45 6.0

15 サンビーチ桃取（答志島） 35 7.4 21 8.5 14 6.1 3 1.9 0 0.0 0 0.0 38 5.1
16 しろんご浜　　（菅　島） 78 16.4 43 17.3 35 15.4 22 13.6 5 7.4 6 15.8 111 14.9
17 沖ノ島海水浴場（菅　島） 11 2.3 6 2.4 5 2.2 2 1.2 1 1.5 0 0.0 14 1.9
18 坂手海水浴場　（坂手島） 9 1.9 5 2.0 4 1.8 3 1.9 0 0.0 0 0.0 12 1.6

(設問対象者総数) 744 100.0

19 （　）海水浴場 9 1.9 4 1.6 5 2.2 0 0.0 5 7.4 1 2.6 3 2.3 18 2.1

その他 3 0.6 3 1.2 0 0.0 3 1.9 1 1.5 1 2.6 1 0.8 9 1.0
該当なし 138 29.0 76 30.6 62 27.2 38 23.5 27 39.7 19 50.0 87 67.4 309 35.4
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

設問対象者
の　合　計

鳥羽・安楽
島地区
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図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－自然景観【川・海等】 
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③ 島 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの島として最も割合が高い「三ツ島」（地

元：50.8％）は41.6％と、３分の１以上がお勧めと回答しています。また、他地区

の方がお勧めの鳥羽・安楽島地区の島でも最も割合が高くなっています。特に、長

岡地区は半数の50.0％、加茂地区は３分の１以上の47.5％と、いずれも地元の方が

お勧めと回答した割合に近い割合となっています。また、離島地区も３分の１以上

の34.1％となっています。 

また、「相島（ミキモト真珠島）」（地元：31.7％）は、30.5％と、３割を超え

ています。特に、加茂地区は35.8％、長岡地区は36.8％と、いずれも３分の１以上

で、地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

また、「日向島（イルカ島）」（地元：25.5％）をお勧めと回答した加茂地区の

方は27.8％で、地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

 

ｲ. 鏡浦地区 

鏡浦地区で地元の方のお勧めの島として最も割合が高い「大村島」（地元：

36.8％）は、8.0％となっています。鳥羽・安楽島地区は13.2％がお勧めと回答し

ていますが、その他の地区では低い割合となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－自然景観【島】 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 日向島(イルカ島) 45 27.8 10 14.7 7 18.4 27 20.9 89 22.4
2 三ツ島 77 47.5 34 50.0 10 26.3 44 34.1 165 41.6
3 相　島(ミキモト真珠島) 58 35.8 25 36.8 8 21.1 30 23.3 121 30.5
(設問対象者総数) 397 100.0

4 大村島 63 13.2 31 12.5 32 14.0 4 2.5 0 0.0 0 0.0 67 8.0

5 麻倉島 16 3.4 3 1.2 13 5.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 16 1.9
(設問対象者総数) 835 95.6

その他 20 4.2 10 4.0 10 4.4 1 0.6 0 0.0 2 5.3 4 3.1 27 3.1

該当なし 387 81.3 208 83.9 179 78.5 43 26.5 16 23.5 17 44.7 56 43.4 519 59.5
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区

設問対象者
の　合　計
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図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－自然景観【島】 
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(2) 歴史的景観 

 

① 寺 社 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの寺社として最も割合が高い「金刀比羅宮

鳥羽分社」（地元：39.7％）は、27.7％で他地区の方がお勧めの鳥羽・安楽島地区

の寺社でも最も割合が高くなっています。特に、加茂地区は３分の１以上の38.9％

で、加茂地区の方のお勧めの寺社の中で最も割合が高くなっています。 

また、「赤崎神社」（地元：29.0％）をお勧めと回答した加茂地区の方は31.5％

で、地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区で地元の方のお勧めの寺社として最も割合が高い「青峯山正福寺」（地

元：70.4％）は、50.2％で他地区の方がお勧めの加茂地区の寺社でも最も割合が高

く、半数以上がお勧めと回答しています。特に、長岡地区は半数以上の72.1％で、

地元の方がお勧めと回答した割合を上回っており、他の各地区でもそれぞれ半数ま

たは３分の１以上となっています。また、加茂地区以外の各地区の方のお勧めの寺

社の中でも、それぞれ最も割合が高くなっています。 

次いで、「丸興山庫蔵寺」（地元：32.1％）が16.0％となっています。 

 

ｳ. 長岡地区 

長岡地区で地元の方のお勧めの寺社として最も割合が高い「神明神社（石神さ

ん）」（地元：69.1％）は、28.7％で他地区の方がお勧めの長岡地区の寺社でも最

も割合が高くなっています。特に、鳥羽・安楽島地区は31.9％、加茂地区は30.9％、

鏡浦地区は26.3％など、お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。 

 

ｴ. 鏡浦地区 

他地区の方がお勧めの鏡浦地区の寺社は、「石鏡神社」（地元：28.9％）が

4.8％と最も割合が高くなっていますが、いずれの地区も１割以下となっています。 

一方、鏡浦地区で地元の方のお勧めの寺社として最も割合が高い「浦神社」（地

元：52.6％）は3.6％となっています。 

 

ｵ. 離島地区 

他地区の方がお勧めの離島地区の寺社は、「八代神社（神島）」（地元：

22.5％）が12.1％と最も割合が高くなっています。特に、鳥羽・安楽島地区は

14.7％、鏡浦地区は10.5％で、お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。 

一方、離島地区で地元の方のお勧めの寺社として最も割合が高い「八幡神社（答

志島 答志・和具・桃取）」（地元：32.6％）は6.5％で、いずれの地区も１割以

下となっています。 
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表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 伊射波神社 19 11.7 3 4.4 2 5.3 4 3.1 28 7.1
2 赤崎神社 51 31.5 10 14.7 5 13.2 20 15.5 86 21.7
3 賀多神社 29 17.9 2 2.9 2 5.3 5 3.9 38 9.6
4 大山祇神社 16 9.9 1 1.5 1 2.6 3 2.3 21 5.3
5 常安寺 34 21.0 5 7.4 9 23.7 10 7.8 58 14.6
6 金刀比羅宮鳥羽分社 63 38.9 9 13.2 7 18.4 31 24.0 110 27.7
7 西念寺 9 5.6 1 1.5 0 0.0 3 2.3 13 3.3
(設問対象者総数) 397 100.0

8 白滝さん（白滝大明神） 38 8.0 19 7.7 19 8.3 1 1.5 1 2.6 0 0.0 40 5.6

9 丸興山庫蔵寺 100 21.0 57 23.0 43 18.9 4 5.9 4 10.5 6 4.7 114 16.0
10 彦瀧大明神 19 4.0 8 3.2 11 4.8 1 1.5 0 0.0 2 1.6 22 3.1
11 九鬼岩倉神社 31 6.5 16 6.5 15 6.6 2 2.9 0 0.0 0 0.0 33 4.6
12 河内神社 11 2.3 6 2.4 5 2.2 2 2.9 0 0.0 0 0.0 13 1.8
13 青峯山正福寺 234 49.2 125 50.4 109 47.8 49 72.1 18 47.4 56 43.4 357 50.2

(設問対象者総数) 711 100.0

14 海士潜女神社 18 3.8 11 4.4 7 3.1 9 5.6 0 0.0 0 0.0 27 3.4

15 梵潮寺 17 3.6 10 4.0 7 3.1 7 4.3 1 2.6 0 0.0 25 3.1
16 神明神社（石神さん） 152 31.9 73 29.4 79 34.6 50 30.9 10 26.3 19 14.7 231 28.7
17 畔蛸神社 8 1.7 4 1.6 4 1.8 5 3.1 0 0.0 0 0.0 13 1.6
18 西明寺 12 2.5 5 2.0 7 3.1 4 2.5 0 0.0 0 0.0 16 2.0

(設問対象者総数) 805 100.0

19 石鏡神社 32 6.7 14 5.6 18 7.9 5 3.1 4 5.9 0 0.0 41 4.8

20 浦神社 23 4.8 11 4.4 12 5.3 7 4.3 1 1.5 0 0.0 31 3.6
(設問対象者総数) 861 100.0

21 八代神社　　　（神　島） 70 14.7 33 13.3 37 16.2 12 7.4 4 5.9 4 10.5 90 12.1

22 美多羅志神社　（答志島） 32 6.7 14 5.6 18 7.9 8 4.9 1 1.5 0 0.0 41 5.5
23 潮音寺　　　　（答志島） 18 3.8 11 4.4 7 3.1 4 2.5 0 0.0 1 2.6 23 3.1

24
八幡神社
(答志島　答志・和具・桃取)

36 7.6 16 6.5 20 8.8 10 6.2 2 2.9 0 0.0 48 6.5

25 桃源寺　　　　（答志島） 7 1.5 3 1.2 4 1.8 2 1.2 0 0.0 0 0.0 9 1.2
26 白髭神社　　　（菅　島） 17 3.6 10 4.0 7 3.1 5 3.1 1 1.5 1 2.6 24 3.2
27 弁天神社　　　（菅　島） 7 1.5 3 1.2 4 1.8 4 2.5 0 0.0 0 0.0 11 1.5
28 林昌寺　　　　（坂手島） 7 1.5 2 0.8 5 2.2 6 3.7 0 0.0 0 0.0 13 1.7
29 若宮神社　　　（坂手島） 10 2.1 7 2.8 3 1.3 6 3.7 2 2.9 0 0.0 18 2.4

(設問対象者総数) 744 100.0

その他 6 1.3 1 0.4 5 2.2 5 3.1 1 1.5 3 7.9 2 1.6 17 1.9

該当なし 118 24.8 67 27.0 51 22.4 36 22.2 11 16.2 12 31.6 46 35.7 223 25.5
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

設問対象者
の　合　計

鳥羽・安楽
島地区
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図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】 
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鳥羽・安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

(％)

赤崎神社

伊射波神社

大山祇神社

賀多神社

金刀比羅宮鳥羽分社

常安寺

白滝さん（白滝大明神）

西念寺

彦瀧大明神

丸興山庫蔵寺

河内神社

九鬼岩倉神社

青峯山正福寺

海士潜女神社

神明神社（石神さん）

梵潮寺

西明寺

畔蛸神社

加

茂

鳥
羽
・
安
楽
島

長

岡
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0.0

2.9

1.5

16.2

10.5

0.0
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鳥羽・安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

(％)

浦神社

石鏡神社

美多羅志神社 （答志島）

八代神社 （神 島）

八幡神社
(答志島 答志・和具・桃取)

潮音寺 （答志島）

桃源寺 （答志島）

弁天神社 （菅 島）

白髭神社 （菅 島）

若宮神社 （坂手島）

林昌寺 （坂手島）

該当なし

その他

鏡

浦

離

島

共

通

図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【寺社】 

：鏡浦地区～離島地区、その他各地区共通の選択肢等 
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② 歴史資源 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの歴史資源として最も割合が高い「鳥羽城

跡」（地元：56.7％）は、34.0％で他地区の方がお勧めの鳥羽・安楽島地区の歴史

資源でも最も割合が高く、３分の１以上がお勧めと回答しています。特に、加茂地

区は40.1％、鏡浦地区は39.5％で、それぞれ３分の１以上となっており、長岡地区

と離島地区でも20％を上回っています。また、鳥羽・安楽島地区以外の各地区の方

のお勧めの歴史資源の中でも、それぞれ最も割合が高くなっています。 

次いで、「鳥羽大庄屋かどや」（地元：27.5％）が17.9％となっています。 

また、「日和山方位石」（地元：16.8％）をお勧めと回答した鏡浦地区の方は

18.4％、「鳥羽竜発見現場」（地元：14.9％）をお勧めと回答した鏡浦地区、加茂

地区の方はそれぞれ21.1％、15.4％、「中之郷の蔵」（地元：4.6％）をお勧めと

回答した鏡浦地区の方は5.3％で、いずれも地元の方がお勧めと回答した割合を上

回っています。 

 

ｲ. 長岡地区 

長岡地区で地元の方のお勧めの歴史資源として最も割合が高い「鎧崎灯台」（地

元：39.7％）は、14.0％で他地区の方がお勧めの長岡地区の歴史資源でも最も割合

が高くなっています。特に、鳥羽・安楽島地区は17.2％、鏡浦地区は15.8％、加茂

地区は13.6％など、お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。 

 

ｳ. 鏡浦地区 

他地区の方がお勧めの鏡浦地区の歴史資源は、「石鏡灯台」（地元：21.1％）が

5.6％と最も割合が高くなっていますが、いずれの地区も１割以下となっています。 

一方、鏡浦地区で地元の方のお勧めの歴史資源として最も割合が高い「白浜遺

跡」（地元：31.6％）は2.6％となっています。 

 

ｴ. 離島地区 

他地区の方がお勧めの離島地区の歴史資源は、「神島灯台」（地元：24.0％）が

30.4％となっています。特に、鳥羽・安楽島地区は３分の１以上の35.5％、加茂地

区も26.5％で、いずれも地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。また、

鳥羽・安楽島地区の方のお勧めの歴史資源の中で最も割合が高くなっています。 

次いで、「監的哨跡（神島）」（地元：20.2％）が19.2％、「菅島灯台（菅

島）」（地元：21.7％）が19.0％となっています。なお、「監的哨跡（神島）」を

お勧めと回答した鳥羽・安楽島地区の方は22.5％、「菅島灯台（菅島）」をお勧め

と回答した鳥羽・安楽島地区の方は22.9％で、いずれも地元の方がお勧めと回答し

た割合を上回っています。 

一方、離島地区で地元の方のお勧めの歴史資源として最も割合が高い「九鬼嘉隆

の首塚・胴塚（答志島）」（地元：31.8％）は18.0％で、鳥羽・安楽島地区は

22.5％、加茂地区は13.0％と、お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。 
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ｵ. 長岡地区、離島地区共通：｢海女小屋他関連施設｣ 

地元の方のお勧めの歴史資源としてやや割合が高い「海女小屋他関連施設」（地

元：長岡地区＝30.9％／離島地区＝12.4％など）は、13.3％がお勧めと回答してい

ます。 

 

ｶ. 全地区共通：｢（ ）集落のまちなみ｣ 

地元の方がお勧めしている資源のうち「集落のまちなみ」（各地元：0.0～

3.7％）は、0.5％となっており、各地区の回答も非常に少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】 

】 

注１：「海女小屋他関連施設」は、長岡地区と離島地区共通の歴史資源となります。設問対

象者の割合(％)は、鳥羽・安楽島地区、加茂地区、鏡浦地区の設問対象者数の合計で

除しています。図表では便宜上、離島地区に表示しています。 

】 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 伊良子清白の詩碑 9 5.6 3 4.4 3 7.9 8 6.2 23 5.8
2 日和山方位石 25 15.4 6 8.8 7 18.4 7 5.4 45 11.3
3 伊良子清白の家 11 6.8 4 5.9 3 7.9 2 1.6 20 5.0
4 鳥羽城跡 65 40.1 18 26.5 15 39.5 37 28.7 135 34.0
5 旧鳥羽小学校 30 18.5 5 7.4 5 13.2 9 7.0 49 12.3
6 江戸川乱歩館 16 9.9 2 2.9 2 5.3 8 6.2 28 7.1
7 鳥羽大庄屋かどや 38 23.5 13 19.1 7 18.4 13 10.1 71 17.9

8
鳥羽街道のまちなみ
　　　　　（錦町～赤崎）

17 10.5 3 4.4 1 2.6 9 7.0 30 7.6

9 鳥羽竜発見現場 25 15.4 6 8.8 8 21.1 4 3.1 43 10.8
10 安楽島贄遺跡 6 3.7 1 1.5 2 5.3 2 1.6 11 2.8
11 中之郷の蔵 4 2.5 0 0.0 2 5.3 1 0.8 7 1.8

(設問対象者総数) 397 100.0

12 鎧崎灯台 82 17.2 38 15.3 44 19.3 22 13.6 6 15.8 3 2.3 113 14.0

(設問対象者総数) 805 100.0

13 白浜遺跡 18 3.8 11 4.4 7 3.1 3 1.9 0 0.0 1 0.8 22 2.6

14 石鏡灯台 36 7.6 19 7.7 17 7.5 6 3.7 3 4.4 2 1.6 47 5.6
(設問対象者総数) 835 100.0

15 神島灯台 169 35.5 83 33.5 86 37.7 43 26.5 6 8.8 8 21.1 226 30.4

16 監的哨跡　　　（神　島） 107 22.5 51 20.6 56 24.6 27 16.7 5 7.4 4 10.5 143 19.2
17 鏡　石　　　　（神　島） 19 4.0 9 3.6 10 4.4 4 2.5 0 0.0 3 7.9 26 3.5

18
九鬼嘉隆の首塚・胴塚
　　　　　　　（答志島）

107 22.5 58 23.4 49 21.5 21 13.0 4 5.9 2 5.3 134 18.0

19 蟹穴古墳　　　（答志島） 25 5.3 10 4.0 15 6.6 4 2.5 1 1.5 1 2.6 31 4.2
20 血洗い池　　　（答志島） 21 4.4 11 4.4 10 4.4 4 2.5 0 0.0 2 5.3 27 3.6
21 島ヶ崎灯台　　（答志島） 14 2.9 9 3.6 5 2.2 1 0.6 1 1.5 0 0.0 16 2.2
22 岩屋山古墳　　（答志島） 27 5.7 13 5.2 14 6.1 4 2.5 1 1.5 0 0.0 32 4.3
23 菅島灯台　　　（菅　島） 109 22.9 56 22.6 53 23.2 24 14.8 4 5.9 4 10.5 141 19.0
24 隆さんの生家　（坂手島） 13 2.7 5 2.0 8 3.5 3 1.9 0 0.0 1 2.6 17 2.3
注1海女小屋他関連施設 67 14.1 36 14.5 31 13.6 22 13.6 1 2.6 90 13.3

(設問対象者総数) 744 100.0

26 （　）集落のまちなみ 2 0.4 0 0.0 2 0.9 1 0.6 0 0.0 1 2.6 0 0.0 4 0.5

その他 4 0.8 0 0.0 4 1.8 1 0.6 2 2.9 2 5.3 2 1.6 11 1.3
該当なし 157 33.0 87 35.1 70 30.7 33 20.4 21 30.9 10 26.3 70 54.3 291 33.3
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

設問対象者
の　合　計

鳥羽・安楽
島地区
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図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】 

：鳥羽・安楽島地区、長岡地区 
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伊良子清白の詩碑

鳥羽城跡

伊良子清白の家

江戸川乱歩館

旧鳥羽小学校

鳥羽街道のまちなみ
（錦町～赤崎）

鳥羽大庄屋かどや

安楽島贄遺跡

鳥羽竜発見現場

鎧崎灯台

中之郷の蔵

長

岡

鳥
羽
・
安
楽
島
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 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【歴史資源】 

：鏡浦地区、離島地区、その他各地区共通の選択肢等 
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島ヶ崎灯台 （答志島）

隆さんの生家 （坂手島）

菅島灯台 （菅 島）

海女小屋他関連施設

その他

（ ）集落のまちなみ

該当なし

(長岡地区も該当します)

鏡

浦

離

島

共

通

(％)
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③ 祭 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの祭として最も割合が高い「鳥羽春祭り

（大山祇神社、賀多神社）」（地元：47.9％）は、18.4％で他地区の方がお勧めの

鳥羽・安楽島地区の祭でも最も割合が高くなっています。特に加茂地区は29.6％と、

お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区で地元の方の半数以上がお勧めの祭としている「御船祭（青峯山正福

寺）」（地元：53.7％）は36.0％と、３分の１以上がお勧めと回答しています。特

に、長岡地区は半数以上の55.9％で、地元の方がお勧めと回答した割合を上回って

います。また、鏡浦地区は34.2％、離島地区は34.1％で、いずれも３分の１以上と

なっており、長岡地区、鏡浦地区、離島地区の方のお勧めの祭の中でも、それぞれ

最も割合が高くなっています。 

 

ｳ. 長岡地区 

長岡地区で地元の方のお勧めの祭として最も割合が高い「相差くじらまつり」

（地元：66.2％）は、23.4％で他地区の方がお勧めの長岡地区の祭でも最も割合が

高くなっています。特に、鏡浦地区は31.6％、加茂地区は28.4％と、３割前後がお

勧めと回答しています。 

次いで、「石神さん春祭り（神明神社）」（地元：36.8％）が11.7％となってい

ます。 

 

ｴ. 離島地区 

他地区の方がお勧めの離島地区の祭は、「しろんご祭り（菅島）」（地元：

29.5％）が32.1％となっています。特に、鳥羽・安楽島地区は３分の１以上の

35.3％、加茂地区は30.2％で、いずれも地元の方がお勧めと回答した割合を上回っ

ています。また、鳥羽・安楽島地区、加茂地区の方のお勧めの祭の中で、それぞれ

最も割合が高くなっています。 

一方、離島地区で地元の方のお勧めの祭として最も割合が高い「八幡祭（答志島 

答志・和具）」（地元：36.4％）は9.9％となっています。鳥羽・安楽島地区は

11.1％がお勧めと回答していますが、その他の地区ではいずれも１割以下となって

います。 
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表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【祭】 

】 

33.8

4.6

12.0

23.5

10.1

11.1

35.3

3.6

33.6

29.6

5.6

7.4

14.8

28.4

8.6

9.3

30.2

4.3

34.0

13.2

2.9

55.9

2.9

4.4

19.1

7.4

27.9

7.9

2.6

34.2

2.6

15.8

31.6

2.6

7.9

23.7

2.6

39.5

10.1

2.3

34.1

0.0

5.4

14.0

3.9
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大漁祈願祭（伊射波神社）

鳥羽春祭り
（大山祇神社、賀多神社）

二船祭 （国崎町）

御船祭 （青峯山正福寺）

相差くじらまつり

石神さん春祭り
（神明神社）

八幡祭
（答志島 答志・和具）

弓引き神事
（答志島 桃取）

その他

しろんご祭り （菅 島）

該当なし

図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－歴史的景観【祭】 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1
鳥羽春祭り
（大山祇神社、賀多神社）

48 29.6 9 13.2 3 7.9 13 10.1 73 18.4

2 大漁祈願祭（伊射波神社） 9 5.6 2 2.9 1 2.6 3 2.3 15 3.8
(設問対象者総数) 397 100.0

3 御船祭　（青峯山正福寺） 161 33.8 81 32.7 80 35.1 38 55.9 13 34.2 44 34.1 256 36.0

(設問対象者総数) 711 100.0

4 二船祭　　　　（国崎町） 22 4.6 11 4.4 11 4.8 12 7.4 1 2.6 0 0.0 35 4.3

5
石神さん春祭り
　　　　　　（神明神社）

57 12.0 31 12.5 26 11.4 24 14.8 6 15.8 7 5.4 94 11.7

6 相差くじらまつり 112 23.5 50 20.2 62 27.2 46 28.4 12 31.6 18 14.0 188 23.4
(設問対象者総数) 805 100.0

7
弓引き神事
　　　　（答志島　桃取）

48 10.1 22 8.9 26 11.4 14 8.6 2 2.9 1 2.6 65 8.7

8
八幡祭
　（答志島　答志・和具）

53 11.1 26 10.5 27 11.8 15 9.3 3 4.4 3 7.9 74 9.9

9 しろんご祭り　（菅　島） 168 35.3 86 34.7 82 36.0 49 30.2 13 19.1 9 23.7 239 32.1
(設問対象者総数) 744 100.0

その他 17 3.6 5 2.0 12 5.3 7 4.3 5 7.4 1 2.6 5 3.9 35 4.0

該当なし 160 33.6 89 35.9 71 31.1 55 34.0 19 27.9 15 39.5 67 51.9 316 36.2
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区

設問対象者
の　合　計
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(3) 都市景観 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧めの都市景観として最も割合が高い「鳥羽水

族館」（地元：49.4％）は、48.6％で他地区の方がお勧めの鳥羽・安楽島地区の都

市景観でも最も割合が高く、３分の１以上がお勧めと回答しています。特に、加茂

地区では58.0％、鏡浦地区では50.0％と、いずれも半数以上で、地元の方がお勧め

と回答した割合を上回っており、他の地区においても長岡地区が45.6％、離島地区

が38.0％と、それぞれ３分の１以上となっています。また、鳥羽・安楽島地区以外

の各地区の方のお勧めの都市景観の中でも、それぞれ最も割合が高くなっています。 

次いで、「ミキモト真珠島」（地元：36.1％）が40.8％、「カモメの散歩道」

（地元：46.2％）が34.5％となっており、いずれも３分の１以上がお勧めと回答し

ています。特に、「ミキモト真珠島」については、鏡浦地区が47.4％、加茂地区が

43.8％、長岡地区が38.2％、離島地区が36.4％と、いずれも３分の１以上で、全地

区で地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

また、「カモメの散歩道」についても、加茂地区が３分の１以上の44.4％など、

お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。「市民の森公園」（地元：

28.2％）をお勧めと回答した鏡浦地区の方は３分の１以上の36.8％、「鳥羽マリン

ターミナル」（地元：25.0％）をお勧めと回答した加茂地区、離島地区の方はそれ

ぞれ28.4％、26.4％、「鳥羽マルシェ」（地元：24.8％）をお勧めと回答した加茂

地区の方は32.7％、「佐田浜東公園」（地元：21.0％）をお勧めと回答した加茂地

区の方は22.8％、「伊勢湾フェリーや遊覧船など（航路）」（地元：20.2％）をお

勧めと回答した鏡浦地区、加茂地区の方はそれぞれ26.3％、25.3％で、いずれも地

元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

 

ｲ. 長岡地区 

長岡地区で地元の方のお勧めの都市景観として最も割合が高い「相差海女文化資

料館」（地元：30.9％）は、9.4％で他地区の方がお勧めの長岡地区の都市景観で

も最も割合が高くなっています。鳥羽・安楽島地区は12.6％がお勧めと回答してい

ますが、その他の地区ではいずれも１割以下となっています。 

 

ｳ. 鏡浦地区 

他地区の方がお勧めの鏡浦地区の都市景観は、「海の博物館」（地元：47.4％）

が32.8％となっています。特に、鳥羽・安楽島地区は３分の１以上の41.2％で、鳥

羽・安楽島地区の方のお勧めの都市景観の中で、最も割合が高くなっています。ま

た、加茂地区は28.4％、長岡地区は20.6％、離島地区は14.0％と、いずれの地区も

お勧めと回答した割合が比較的高くなっています。 

一方、鏡浦地区で地元の方のお勧めの都市景観として最も割合が高い「麻生の浦

大橋」（地元：60.5％）は24.4％となっています。特に、鳥羽・安楽島地区は

29.4％、加茂地区と長岡地区はそれぞれ23.5％がお勧めと回答しています。 
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ｴ. 鳥羽・安楽島地区、長岡地区、鏡浦地区、離島地区共通：「ホテル・旅館群」 

「ホテル・旅館群」（地元：鳥羽・安楽島地区＝9.0％／長岡地区＝27.9％／鏡

浦地区＝5.3％／離島地区＝18.6％）は、13.6％がお勧めと回答しています。また、

鳥羽・安楽島地区は17.0％、加茂地区は11.1％、長岡地区は11.8％で、お勧めと回

答した割合がやや高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域以外のお勧め景観資源－都市景観 

】 鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 鳥羽マリンターミナル 46 28.4 12 17.6 4 10.5 34 26.4 96 24.2
2 鳥羽駅周辺 22 13.6 3 4.4 2 5.3 8 6.2 35 8.8
3 鳥羽マルシェ 53 32.7 9 13.2 9 23.7 17 13.2 88 22.2
4 佐田浜東公園 37 22.8 9 13.2 6 15.8 21 16.3 73 18.4
5 カモメの散歩道 72 44.4 19 27.9 9 23.7 37 28.7 137 34.5
6 鳥羽マリンパーク 13 8.0 2 2.9 3 7.9 8 6.2 26 6.5
7 ミキモト真珠島 71 43.8 26 38.2 18 47.4 47 36.4 162 40.8
8 鳥羽水族館 94 58.0 31 45.6 19 50.0 49 38.0 193 48.6
9 市民の森公園 42 25.9 10 14.7 14 36.8 17 13.2 83 20.9

10
伊勢湾フェリーや遊覧船な
ど（航路）

41 25.3 13 19.1 10 26.3 16 12.4 80 20.2

(設問対象者総数) 397 100.0

11 相差海女文化資料館 60 12.6 27 10.9 33 14.5 12 7.4 1 2.6 3 2.3 76 9.4

12 常永久の鐘 19 4.0 7 2.8 12 5.3 3 1.9 1 2.6 1 0.8 24 3.0
(設問対象者総数) 805 100.0

13 海の博物館 196 41.2 104 41.9 92 40.4 46 28.4 14 20.6 18 14.0 274 32.8

14 麻生の浦大橋 140 29.4 72 29.0 68 29.8 38 23.5 16 23.5 10 7.8 204 24.4
(設問対象者総数) 835 100.0

15 ホテル・旅館群 81 17.0 36 14.5 45 19.7 18 11.1 8 11.8 3 7.9 9 7.0 119 13.6

その他 2 0.4 0 0.0 2 0.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 1.6 4 0.5
該当なし 159 33.4 84 33.9 75 32.9 17 10.5 11 16.2 9 23.7 28 21.7 224 25.7
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区

設問対象者
の　合　計

注１：「「ホテル・旅館群」は問２で鳥羽・安楽島地区と長岡地区・鏡浦地区・離島地区

共通の都市景観資源となります。問４では全地区に選択肢があるため、グラフ上で

は、便宜的に共通内に表示しています。 
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図 あなたの地域以外のお勧め景観資源－都市景観 
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(4)その他等のあなたがお勧めしたい景観 

 

注１：問４で選択肢として掲載されていた資源と同一の資源がその他にあげられていた

場合でも、その資源も地域のお勧めしたい景観資源として掲載しています。 

注２：以下の表中()内の数字は、同一の資源を回答した人数となります。１人の場合は

省略しています。 

 

■自然景観【樹木】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

堅神神社のウバメガシの巨木／金刀比羅宮の桜／鳥羽湾、三ツ島の緑／鳥

羽城跡の桜／桜ヶ丘の桜 

加 茂地区 河内、船津内の山の中にあるもみの木の群落地帯／庫蔵寺のコツブガヤ 

長 岡地区 西明寺前のたまんどの大木／鎧崎へ行く途中の歩道の樹木群 

鏡 浦地区 － 

離 島地区 － 

 

■自然景観【川・海等】海水浴場 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
安楽島(8)／グランドホテル 

加 茂地区 － 

長 岡地区 千鳥ヶ浜(5) 

鏡 浦地区 大潟の渚／白浜 

離 島地区 管島／桃取 

 

■自然景観【川・海等】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
小浜／鳥羽湾／松尾にあるザリガニがよく取れる川 

加 茂地区 岩倉にある滝／加茂川 

長 岡地区 池尻港 

鏡 浦地区 生浦湾 

離 島地区 サンビーチ桃取 

 

■自然景観【島】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

三ツ島(9)／イルカ島(2)／イルカ島展望台からの海の眺め／鳥羽本土から

みた島々 

加 茂地区 － 

長 岡地区 － 

鏡 浦地区 石鏡島／浦村の弁天島（麻倉島横） 

離 島地区 
神島(4)／小築海島(2)／弁天島(2)／大島、小島／坂手島／菅島を除く離島

／大築海島／答志島／桃取の飛島、浮島、半島、大島、小島 
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■歴史的景観【寺社】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
伊射波神社(2)／西念寺／金胎寺 

加 茂地区 
松尾子安地蔵(2)／彦瀧大明神（河内町）／船津行者山 目をまつる社／万

福寺 

長 岡地区 梵潮寺（相差） 

鏡 浦地区 石鏡神社(2)／浦神社の金とう山、銀とう山（守神岩） 

離 島地区 答志美多羅志神社 

 

■歴史的景観【集落】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
－ 

加 茂地区 － 

長 岡地区 国崎 

鏡 浦地区 石鏡町(2) 

離 島地区 － 

 

■歴史的景観【歴史資源】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
鳥羽城跡(城山公園) 

加 茂地区 薬師堂（松尾） 

長 岡地区 国崎 伊勢神宮御料鰒調製所／国崎常福寺境内の安政元年の大津波の碑 

鏡 浦地区 石鏡魚見山／石鏡神社子宝石／万葉集等浦村古歌の歌碑２か所 

離 島地区 菅島灯台／三島由紀夫が泊まった寺田邸 

 

■歴史的景観【祭】その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 

赤崎祭り(ゆかた祭り)(8)／鳥羽みなとまつり(3)／大山祇神社／しろやま

嘉隆まつり／済渡院おんやれ／伊射波神社のまつり／金刀比羅宮鳥羽分社

例大祭／小浜まつり／鳥羽みなとまつり(花火大会) 

加 茂地区 － 

長 岡地区 相差くじら祭(2)／ニ舟祭（海土潜女神社）(2)／海士潜女神社の例大祭 

鏡 浦地区 弓引き（石鏡） 

離 島地区 答志島八幡祭／弓引き神事（答志島八幡神社）／しろんご祭 

 

■都市的景観－その他 

地区名 資源名 

鳥 羽・ 

安楽島地区 
市役所周辺の旧市街地／ミキモト真珠島／鳥羽水族館／ 

加 茂地区 － 

長 岡地区 － 

鏡 浦地区 － 

離 島地区 － 
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５．問５ あなたの地域以外のお勧めしたい視点場について 

 

(1) あなたの地域以外の勧めしたい視点場 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

鳥羽・安楽島地区で地元の方のお勧め視点場として、「伊勢志摩スカイライン」

（ｶに掲載）に次いで割合が高い「城山公園（鳥羽城跡）」（地元：48.1％）は、

31.5％となっています。特に、加茂地区は半数の50.0％と、地元の方がお勧めと回

答した割合を上回っています。また、鏡浦地区も31.6％と、３割を超えています。 

次いで、「カモメの散歩道」（地元：38.4％）が25.2％となっています。特に、

加茂地区は３分の１以上の37.0％で、地元の方がお勧めと回答した割合に近い割合

となっています。 

また、「マリンターミナル先端緑地」（地元：21.2％）をお勧めと回答した離島

地区の方は24.8％、「日和山」（地元：20.4％）をお勧めと回答した加茂地区、鏡

浦地区の方はそれぞれ29.0％、23.7％で、いずれも地元の方がお勧めと回答した割

合を上回っています。 

 

ｲ. 加茂地区 

加茂地区で地元の方のお勧め視点場として、「伊勢志摩スカイライン」（ｶに掲

載）に次いで割合が高い「青峯山」（地元：45.1％）は、29.5％となっています。

特に、鏡浦地区は３分の１以上の44.7％と、地元の方がお勧めと回答した割合に近

い割合となっています。また、長岡地区も３分の１以上の38.2％、鳥羽・安楽島地

区は30.3％と、いずれも３割を超えています。 

 

ｳ. 長岡地区 

長岡地区で地元の方のお勧めの視点場として最も割合が高い「パールロード面白

展望台（相差町）」（地元：57.4％）は、25.5％で他地区の方がお勧めの長岡地区

の視点場でも最も割合が高くなっています。特に、鏡浦地区は３分の１以上の

36.8％がお勧めと回答しています。また、加茂地区は29.0％、鳥羽・安楽島地区は

24.8％、離島地区は20.2％と、いずれも２割を超えています。 

次いで、「千鳥ヶ浜海水浴場」（地元：38.2％）が11.3％となっています。 

また、「鎧崎」（地元：20.6％）をお勧めと回答した鏡浦地区の方は21.1％で、

地元の方がお勧めと回答した割合を上回っています。 

 

ｴ. 鏡浦地区 

鏡浦地区で地元の方のお勧めの視点場として最も割合が高い「パールロード鳥羽

展望台」（地元：78.9％）は、64.1％で他地区の方がお勧めの長岡地区の視点場で

も最も割合が高く、半数以上がお勧めと回答しています。特に、鳥羽・安楽島地区

は72.7％、長岡地区は72.1％、加茂地区は67.3％と、いずれも半数以上となってい

ます。また、鳥羽・安楽島地区、加茂地区、長岡地区の方のお勧めの視点場の中で、

それぞれ最も割合が高くなっています。 
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ｵ. 離島地区 

離島地区で地元の方のお勧めの視点場として最も割合が高い「答志島スカイライ

ン」（地元：31.8％）は、8.9％で他地区の方がお勧めの離島地区の視点場でも最

も割合が高くなっていますが、いずれの地区も１割前後となっています。 

 

ｶ. 鳥羽・安楽島地区、加茂地区共通：「伊勢志摩スカイライン」 

鳥羽・安楽島地区および加茂地区で地元の方のお勧めの視点場として、それぞれ

最も割合が高い「伊勢志摩スカイライン」（地元：鳥羽・安楽島地区＝49.6％／加

茂地区＝74.1％）は、51.5％と、半数以上がお勧めと回答しています。特に、鏡浦

地区は57.9％、長岡地区は57.4％と、いずれも半数以上で、鳥羽・安楽島地区の地

元の方がお勧めと回答した割合を上回っており、離島地区も46.5%と３分の１以上

となっています。また、鏡浦地区、離島地区の方のお勧めの視点場の中で、それぞ

れ最も割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 あなたの地域以外のお勧め視点場 

】 

注１：「伊勢志摩スカイライン」は、鳥羽・安楽島地区と加茂地区共通のお勧めの視点場と

なります。設問対象者の割合(％)は、長岡地区・鏡浦地区・離島地区の設問対象者数

の合計で除して算出しています。図表では便宜上、鳥羽・安楽島地区に表示していま

す。 

 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1 マリンターミナル先端緑地 25 15.4 6 8.8 3 7.9 32 24.8 66 16.6
2 カモメの散歩道 60 37.0 9 13.2 6 15.8 25 19.4 100 25.2
3 日和山 47 29.0 7 10.3 9 23.7 10 7.8 73 18.4
4 樋の山扇野 12 7.4 1 1.5 1 2.6 0 0.0 14 3.5
5 城山公園（鳥羽城跡） 81 50.0 11 16.2 12 31.6 21 16.3 125 31.5

注1伊勢志摩スカイライン 39 57.4 22 57.9 60 46.5 121 51.5
(設問対象者総数) 397 100.0

7 青峯山 144 30.3 82 33.1 62 27.2 26 38.2 17 44.7 23 17.8 210 29.5

(設問対象者総数) 711 100.0

鎧崎 40 8.4 18 7.3 22 9.6 15 9.3 8 21.1 2 1.6 65 8.1

9
パールロード面白展望台
　　　　　　　（相差町）

118 24.8 57 23.0 61 26.8 47 29.0 14 36.8 26 20.2 205 25.5

10 千鳥ヶ浜海水浴場 63 13.2 36 14.5 27 11.8 22 13.6 5 13.2 1 0.8 91 11.3
11 鯨崎園地（遊歩道） 14 2.9 7 2.8 7 3.1 6 3.7 4 10.5 0 0.0 24 3.0
12 菅崎園地（展望台） 24 5.0 10 4.0 14 6.1 7 4.3 1 2.6 1 0.8 33 4.1

(設問対象者総数) 805 100.0

13 今浦停留場 13 2.7 6 2.4 7 3.1 5 3.1 1 1.5 0 0.0 19 2.3

14 パールロード鳥羽展望台 346 72.7 183 73.8 163 71.5 109 67.3 49 72.1 31 24.0 535 64.1
(設問対象者総数) 835 100.0

15 答志島富士見台園地 22 4.6 11 4.4 11 4.8 8 4.9 0 0.0 0 0.0 30 4.0

16 答志島スカイライン 48 10.1 24 9.7 24 10.5 14 8.6 0 0.0 4 10.5 66 8.9

17
ブルーフィールド
　　　　　　　（答志島）

20 4.2 9 3.6 11 4.8 2 1.2 0 0.0 0 0.0 22 3.0

18 レイフィールド（答志島） 12 2.5 6 2.4 6 2.6 2 1.2 0 0.0 0 0.0 14 1.9
19 坂手島からの夜景 17 3.6 10 4.0 7 3.1 15 9.3 1 1.5 0 0.0 33 4.4

(設問対象者総数) 744 100.0

該当なし 75 15.8 40 16.1 35 15.4 12 7.4 6 8.8 7 18.4 28 21.7 128 14.7

合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区

設問対象者
の　合　計



66 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 あなたの地域以外のお勧め視点場 
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(％)

カモメの散歩道

マリンターミナル先端緑地

樋の山扇野

日和山

伊勢志摩スカイライン

城山公園（鳥羽城跡）

鎧 崎

青峯山

千鳥ヶ浜海水浴場

パールロード面白展望台
（相差町）

菅崎園地（展望台）

鯨崎園地（遊歩道）

パールロード鳥羽展望台

今浦停留場

答志島スカイライン

答志島富士見台園地

レイフィールド（答志島）

ブルーフィールド
（答志島）

該当なし

坂手島からの夜景

（加茂地区も含まれます）

加

茂

長

岡

鏡

浦

離

島

共
通

鳥
羽
・
安
楽
島



67 

(2) あなたが知っている美しい眺望が楽しめる場所 

 

注１：以下の視点場の表中、()内の数字は、同一の回答した人数となります。１人の場合は

省略しています。 

 

■鳥羽・安楽島地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

かんぽの宿鳥羽(3) 街並 ／ 桜の咲くころ ／ 春、桜の季節の鳥羽湾 

鳥羽シーサイドホテル(3) 今浦風景 ／ 特に寒い日の眺望 ／ 夜景 

旧鳥羽ロイヤルホテル(3) フェリーが行き来しているところ 

 
駐車場(2) 記載無し 

旧鳥羽小学校(3) 街並 

 
手前 田舎の風景 

 
浦園 夜 

城山公園(3) 海 ／ 金刀比羅山から鳥羽湾 

日和山(3) 
三ツ島辺りから神島まで広々とした景色 ／  

三ツ島を見る海の美 

カモメの散歩道(2) 
夜になるとライトアップされるパールブリッジ ／ 

夜景が良い 

金刀比羅宮鳥羽分社(2) 景色 ／ 昼間 

鳥羽グランドホテル(2) 鳥羽湾に浮かぶ島影 

鳥羽駅(2) 夜景の橋 

鳥羽商船前(2) 
穏やかな伊勢湾 ／  

鳥羽湾、三ツ島小浜海岸 

鳥羽東中学校(2)  全体的に景色が 

 
正門 下校時の生徒と海の風景 

樋の山(2) 中腹 旧鳥羽小、市役所、ホテル群を見えるのが 

妙慶川(2) 川の両端のライトアップ ／ 夜ライトがついた時 

伊勢湾フェリー 海 

マリンターミナル先端緑地 大型客船の停泊中 

マルシェ 景色 

めだかの学校 景色 

安楽島 晴れた日の海と島々 

安楽島橋 満潮の時間、晴れた時 

安楽島町 1075付近 リアス式が良くわかり海と島 

安楽島砥石山 神島、伊勢湾と太平洋 

安久志最高所 夕方、灯がともる頃 

国際ホテル 観光船や定期船など港の動き 

国道 しまかぜ、伊勢志摩ライナー、各停電車発着 

坂口苑を過ぎた辺り 三ツ島 

市民の森 桜の花が満開の頃 

小浜の堤防 晴れた朝、夕方 

小浜バス停 夏のイルミネーション 

小浜消防小屋 朝日が良い 

城山公園や近鉄 夜景 

常安寺 松や庭 
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■鳥羽・安楽島地区(続き) 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

船から 島々 

大明西（側） 流れる川 

大明西からいやさか方面へ行

く道の曲がってすぐ 

電柱がまっすぐ並んでいて夕方見るのが一番美しく見

える 

鳥羽駅2Fメルヘン 穏やかな鳥羽湾 

鳥羽近鉄売店前休憩所 船が走っている風景 

鳥羽国際ホテル7F 客船飛鳥が停泊している時のロケーション 

鳥羽城跡地 鳥羽を代表する施設や離島などの一体感 

鳥羽展望台 天気の良い条件が良い時は富士山が見える 

鳥羽豊和苑の周り 秋になると各島々や行き交う船 

定期船 
離島やたまに現れるイルカなど鳥羽の自然を感じられ

る景観 

遊覧船 空、海 

戸田家(2) ／ ガーデンヒル

ズ利平治 ／ 旧小涌園 ／ 

伊勢志摩スカイライン  ／ 

鳥羽から 

記載無し 

視点場不明(2) 朝熊道 ／ 休憩場所（待合所）から見る風景 

 

■加茂地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

伊勢志摩スカイライン(4) 景色 ／ 満月が鳥羽湾に映った時 

朝熊山頂 天気の良い日が箱庭のように 

丸興山庫蔵寺(2) 記載無し 

河内林道 記載無し 

 

■長岡地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

パールロード(3) 太平洋 

 
箱田山 記載無し 

鎧崎(2) 
左に神島 右に大王崎 

朝日が昇る時 

菅崎 太平洋、的矢港 

国崎 夕日が沈む頃 

相差にあるホテル 鯨崎方面（波静かな湾内を眺めたの 

大坂峠（相差） 海の景色 

箱田山 ／ とこよの郷  ／ 

春雨展望台  ／ 浅間山頂上  

／ 浅利ヶ浜海水浴場 

記載無し 
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■鏡浦地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

パールロード(15) 

牡蠣、筏、風景 ／ 海 ／ 景色 ／  

リアス海岸で素晴らしいとやっぱり国立公園

ですね。 

 
鳥羽展望台(4) 

景色（天気がよいと富士山が見えるらしい） 

 朝日も夕日も好き 

 途中 天気のよい空気の澄んだ日中 

 
展望台を超えた先の

目の前が海になる所 
ムーンリバー、晴れた日の海 

 今浦 記載無し 

エクシブ鳥羽 夕日 

石鏡の白浜 

名前になる岩があって、岩の間に鏡が見え

て、美しかったそうですが、残念ながら今は

姿はなし 

いじか荘 朝日 

箱田山 ／ 箱田山展望台 記載無し 

 

■離島地区 

どこから（視点場） 特に○○が美しい 

答志島(4) 夜光虫 ／ 磯ばた 

 答志町 昇る朝日 

 桃取港 夕方 

 赤い橋 朝日 

 答志漁港 記載無し 

神島(4) 冬の早朝 ／ 夕景 ／ 夜景 

 
神社 記載無し 

菅島(2) 大山(2) 
三ツ島 

海の景色（紅つげが珍しく） 

坂手島 みなとまつりの花火 

坂手発定期船 夕方（夕焼け） 

答志島スカイライン展望施設 フェリー、定期船が運航中 
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６．問６ 鳥羽市の景観の周辺との調和について 

 

(1) 景観の調和の意識 

周辺の景観と調和してないと感じるものや、景観上気になるものについて、６地区全

体の傾向を見ると以下の通りです。 

 

① 調和していると思う（気にならない）と回答する割合が、そう思わない（景観上気

になる）の割合より高い設問について 

「調和していると思う（気にならない）」が「そう思わない（景観上気になる）」

より多かった項目は、「Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模や色彩、デザインと

周辺環境との調和」と「Ｄ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設などの夜間照明と周

辺景観との調和」の２項目のみとなっています。 

 

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模や色彩、デザインと周辺環境との調和 

「Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模や色彩、デザインと周辺環境との調

和」は、「調和していると思う」が30.8％（269人）と３割を超えていますが、一

方で、「そう思わない」も25.9％（226人）が回答しており、両者の差は約５ポイ

ントとなっています。また、「よくわからない」が34.2％（299人）と、「調和し

ていると思う」よりも多くなっています。 

 

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設などの夜間照明と周辺景観との調和 

「Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設などの夜間照明と周辺景観との調和」

は、「調和していると思う」が34.8％（304人）で、全項目中で最も多くなってい

ます。また、「そう思わない」は21.1％（184人）で２割を超えていますが、全項

目中で最も少なくなっています。「よくわからない」は、「調和していると思う」

をわずかに下回る34.0％（297人）となっています。 

 

② そう思わない（景観上気になる）と回答する割合が、調和していると思う（気にな

らない）の割合より高い設問について 

Ａ、Ｄを除く15項目が「そう思わない（景観上気になる）」が「調和していると思

う（気にならない）」より多くなっています。 

特に「Ｆ．太陽光発電施設の規模やその設置場所と周辺景観との調和」、「Ｇ．電

柱や電線類と周辺景観との調和」、「Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発電施設

などの設置のために造成された法面と周辺景観との調和」、「Ｎ．海（海岸や砂浜）

や河川の維持管理や美化の状況」、「Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・空き店

舗の状況」の５項目は、「そうは思わない（景観上気になる）」が５割を超えていま

す。 

 

Ｆ．太陽光発電施設の規模やその設置場所と周辺景観との調和 

「Ｆ．太陽光発電施設の規模やその設置場所と周辺景観との調和」は、「そう思

わない」が67.8％（592人）で、全項目中で２番目に多くなっています。一方で、
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「そう思う」はわずか4.6％（40人）と、全項目中で２番目に少なくなっています。 

 

Ｇ．電柱や電線類と周辺景観との調和 

「Ｇ．電柱や電線類と周辺景観との調和」は、「そう思わない」が54.4％（475

人）で、半数を超えています。一方で、「調和していると思う」は10.5％（92人）

で、１割をわずかに上回る程度にとどまっています。 

 

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発電施設などの設置のために造成された法面と

周辺景観との調和 

「Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発電施設などの設置のために造成された

法面と周辺景観との調和」は、「そう思わない」が61.3％（535人）で、全項目中

で３番目に多くなっています。一方で、「そう思う」はわずか5.5％（48人）と、

全項目中で３番目に少なくなっています。 

 

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置き場と周辺景観との調和 

「Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置き場と周辺景観との調和」は、「そう

思う」が11.6％（101人）で、全項目中で５番目に少なくなっています。また、

「そう思わない」は43.1％（376人）と５割を下回っています。 

 

Ｎ．海（海岸や砂浜）や河川の維持管理や美化の状況 

「Ｎ．海（海岸や砂浜）や河川の維持管理や美化の状況」は、「景観上気にな

る」が55.1％（481人）で、半数を超えています。一方、「気にならない」も

20.6％（180人）と２割を超えています。また、「よくわからない」は15.6％（136

人）で、全項目中で２番目に少なくなっています。 

 

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 

「Ｏ．農地の維持管理や営農の状況」は、「気にならない」が27.4％（239人）、

「景観上気になる」が34.5％（301人）と、「景観上気になる」の方が多くなって

いますが、両者の差は約７ポイントとなっています。 

また、「気にならない」は全項目中で３番目に多く、「そう思わない（景観上気

になる）」が「調和していると思う（気にならない）」より多い15項目の中では最

も多くなっています。 

 

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・空き店舗の状況 

「Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・空き店舗の状況」は、「景観上気にな

る」が85.2％（744人）と、全項目中で最も多くなっています。また、「気になら

ない」は3.6％（31人）、「よくわからない」は5.3％（46人）と、それぞれ全項目

中で最も低くなっています。 

 

「そう思わない（景観上気になる）」の回答が多い上位３項目は、「Ｑ．老朽化し

たまま放置された空き家・空き店舗の状況」、「Ｆ．太陽光発電施設の規模やその設
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置場所と周辺景観との調和」、「Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発電施設など

の設置のために造成された法面と周辺景観との調和」となっています。この３項目は

「調和していると思う（気にならない）」の下位３項目でもあり、また、「よくわか

らない」の回答も比較的少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 鳥羽市の景観の調和の意識：鳥羽市全体（６地区合計） 

】 

注１：Ａ～Ｑの各アンケートの項目内容は、一部表現等を省略しています。 

注２：Ｎ～Ｑの選択肢は、調和していると思う→気にならない、そう思わない→景観上気に

なる と変更になります。図表上ではＡ～Ｍの選択肢名で表示しています。 

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
　　や色彩、デザイン

269 30.8 226 25.9 299 34.2 79 9.0 873 100.0

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
　　彩、デザイン

192 22.0 273 31.3 330 37.8 78 8.9 873 100.0

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などに付随する設備機器や倉庫

113 12.9 295 33.8 380 43.5 85 9.7 873 100.0

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などの夜間照明

304 34.8 184 21.1 297 34.0 88 10.1 873 100.0

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの
　　規模や色彩、形状

111 12.7 282 32.3 394 45.1 86 9.9 873 100.0

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所 40 4.6 592 67.8 180 20.6 61 7.0 873 100.0

Ｇ．電柱や電線 92 10.5 475 54.4 235 26.9 71 8.1 873 100.0

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
　　ガードレール

193 22.1 284 32.5 315 36.1 81 9.3 873 100.0

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物 178 20.4 285 32.6 319 36.5 91 10.4 873 100.0

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
　　電施設設置のために造成された法面

48 5.5 535 61.3 214 24.5 76 8.7 873 100.0

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
　　き場

101 11.6 376 43.1 314 36.0 82 9.4 873 100.0

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
　　景観

120 13.7 344 39.4 327 37.5 82 9.4 873 100.0

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
　　などに付随する看板類

178 20.4 303 34.7 317 36.3 75 8.6 873 100.0

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況 180 20.6 481 55.1 136 15.6 76 8.7 873 100.0

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 239 27.4 301 34.5 253 29.0 80 9.2 873 100.0

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況 194 22.2 349 40.0 247 28.3 83 9.5 873 100.0

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
　　空き店舗

31 3.6 744 85.2 46 5.3 52 6.0 873 100.0

調和してい
ると思う

そう思わな
い

よくわから
ない

不　明 合　計

類

医 

類

医 
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図 鳥羽市の景観の調和の意識：鳥羽市全体（６地区合計） 
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調和していると思う そう思わない よくわからない 不 明

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
や色彩、デザイン

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
彩、デザイン

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などに付随する設備機器や倉庫

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などの夜間照明

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの規
模や色彩、形状

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所

Ｇ．電柱や電線

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
ガードレール

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
電施設設置のために造成された法面

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
き場

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
景観

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
などに付随する看板類

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
空き店舗

類

医 

類

医 
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(2) 参考：景観の調和の意識（地区別集計） 

 

ｱ. 鳥羽・安楽島地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 鳥羽市の景観の調和の意識：鳥羽・安楽島地区 

】 

注１：Ａ～Ｑの各アンケートの項目内容は、一部表現等を省略しています。 

注２：Ｎ～Ｑの選択肢は、調和していると思う→気にならない、そう思わない→景観上気に

なる と変更になります。図表上ではＡ～Ｍの選択肢名で表示しています。 

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
　　や色彩、デザイン

145 30.5 124 26.1 165 34.7 42 8.8 476 100.0

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
　　彩、デザイン

102 21.4 152 31.9 181 38.0 41 8.6 476 100.0

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などに付随する設備機器や倉庫

56 11.8 163 34.2 212 44.5 45 9.5 476 100.0

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などの夜間照明

177 37.2 97 20.4 157 33.0 45 9.5 476 100.0

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの
　　規模や色彩、形状

56 11.8 145 30.5 232 48.7 43 9.0 476 100.0

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所 25 5.3 336 70.6 86 18.1 29 6.1 476 100.0

Ｇ．電柱や電線 52 10.9 261 54.8 125 26.3 38 8.0 476 100.0

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
　　ガードレール

103 21.6 156 32.8 174 36.6 43 9.0 476 100.0

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物 101 21.2 154 32.4 174 36.6 47 9.9 476 100.0

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
　　電施設設置のために造成された法面

26 5.5 300 63.0 112 23.5 38 8.0 476 100.0

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
　　き場

60 12.6 197 41.4 179 37.6 40 8.4 476 100.0

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
　　景観

69 14.5 188 39.5 178 37.4 41 8.6 476 100.0

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
　　などに付随する看板類

100 21.0 164 34.5 173 36.3 39 8.2 476 100.0

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況 107 22.5 253 53.2 72 15.1 44 9.2 476 100.0

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 147 30.9 130 27.3 152 31.9 47 9.9 476 100.0

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況 119 25.0 173 36.3 136 28.6 48 10.1 476 100.0

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
　　空き店舗

14 2.9 408 85.7 22 4.6 32 6.7 476 100.0

合　計
調和してい
ると思う

そう思わな
い

よくわから
ない

不　明

類

医 

類

医 
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図 鳥羽市の景観の調和の意識：鳥羽・安楽島地区 
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調和していると思う そう思わない よくわからない 不 明

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
や色彩、デザイン

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
彩、デザイン

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などに付随する設備機器や倉庫

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などの夜間照明

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの規
模や色彩、形状

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所

Ｇ．電柱や電線

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
ガードレール

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
電施設設置のために造成された法面

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
き場

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
景観

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
などに付随する看板類

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
空き店舗

類

医 

類

医 
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ｲ. 加茂地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 鳥羽市の景観の調和の意識：加茂地区 

】 

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
　　や色彩、デザイン

68 42.0 36 22.2 49 30.2 9 5.6 162 100.0

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
　　彩、デザイン

51 31.5 47 29.0 55 34.0 9 5.6 162 100.0

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などに付随する設備機器や倉庫

30 18.5 56 34.6 66 40.7 10 6.2 162 100.0

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などの夜間照明

67 41.4 34 21.0 49 30.2 12 7.4 162 100.0

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの
　　規模や色彩、形状

22 13.6 60 37.0 70 43.2 10 6.2 162 100.0

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所 5 3.1 132 81.5 18 11.1 7 4.3 162 100.0

Ｇ．電柱や電線 14 8.6 88 54.3 51 31.5 9 5.6 162 100.0

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
　　ガードレール

41 25.3 53 32.7 59 36.4 9 5.6 162 100.0

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物 38 23.5 55 34.0 57 35.2 12 7.4 162 100.0

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
　　電施設設置のために造成された法面

10 6.2 121 74.7 23 14.2 8 4.9 162 100.0

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
　　き場

14 8.6 85 52.5 52 32.1 11 6.8 162 100.0

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
　　景観

21 13.0 72 44.4 58 35.8 11 6.8 162 100.0

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
　　などに付随する看板類

34 21.0 63 38.9 55 34.0 10 6.2 162 100.0

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況 38 23.5 90 55.6 25 15.4 9 5.6 162 100.0

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 35 21.6 82 50.6 37 22.8 8 4.9 162 100.0

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況 35 21.6 82 50.6 35 21.6 10 6.2 162 100.0

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
　　空き店舗

8 4.9 142 87.7 5 3.1 7 4.3 162 100.0

調和してい
ると思う

そう思わな
い

よくわから
ない

不　明 合　計

注１：Ａ～Ｑの各アンケートの項目内容は、一部表現等を省略しています。 

注２：Ｎ～Ｑの選択肢は、調和していると思う→気にならない、そう思わない→景観上気に

なる と変更になります。図表上ではＡ～Ｍの選択肢名で表示しています。 

類

医 

類

医 
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図 鳥羽市の景観の調和の意識：加茂地区 
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調和していると思う そう思わない よくわからない 不 明

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
や色彩、デザイン

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
彩、デザイン

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などに付随する設備機器や倉庫

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などの夜間照明

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの規
模や色彩、形状

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所

Ｇ．電柱や電線

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
ガードレール

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
電施設設置のために造成された法面

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
き場

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
景観

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
などに付随する看板類

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
空き店舗

類

医 

類

医 
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ｳ. 長岡地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 鳥羽市の景観の調和の意識：長岡地区 

】 

注１：Ａ～Ｑの各アンケートの項目内容は、一部表現等を省略しています。 

注２：Ｎ～Ｑの選択肢は、調和していると思う→気にならない、そう思わない→景観上気に

なる と変更になります。図表上ではＡ～Ｍの選択肢名で表示しています。 

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
　　や色彩、デザイン

18 26.5 24 35.3 24 35.3 2 2.9 68 100.0

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
　　彩、デザイン

10 14.7 28 41.2 26 38.2 4 5.9 68 100.0

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などに付随する設備機器や倉庫

5 7.4 24 35.3 35 51.5 4 5.9 68 100.0

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などの夜間照明

18 26.5 19 27.9 27 39.7 4 5.9 68 100.0

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの
　　規模や色彩、形状

8 11.8 24 35.3 31 45.6 5 7.4 68 100.0

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所 3 4.4 46 67.6 15 22.1 4 5.9 68 100.0

Ｇ．電柱や電線 8 11.8 39 57.4 17 25.0 4 5.9 68 100.0

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
　　ガードレール

17 25.0 23 33.8 23 33.8 5 7.4 68 100.0

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物 13 19.1 21 30.9 29 42.6 5 7.4 68 100.0

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
　　電施設設置のために造成された法面

2 2.9 44 64.7 18 26.5 4 5.9 68 100.0

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
　　き場

10 14.7 30 44.1 23 33.8 5 7.4 68 100.0

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
　　景観

9 13.2 28 41.2 27 39.7 4 5.9 68 100.0

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
　　などに付随する看板類

16 23.5 22 32.4 26 38.2 4 5.9 68 100.0

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況 13 19.1 44 64.7 8 11.8 3 4.4 68 100.0

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 19 27.9 34 50.0 13 19.1 2 2.9 68 100.0

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況 17 25.0 31 45.6 16 23.5 4 5.9 68 100.0

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
　　空き店舗

5 7.4 59 86.8 3 4.4 1 1.5 68 100.0

調和してい
ると思う

そう思わな
い

よくわから
ない

不　明 合　計

類

医 

類

医 
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図 鳥羽市の景観の調和の意識：長岡地区 
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調和していると思う そう思わない よくわからない 不 明

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
や色彩、デザイン

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
彩、デザイン

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などに付随する設備機器や倉庫

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などの夜間照明

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの規
模や色彩、形状

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所

Ｇ．電柱や電線

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
ガードレール

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
電施設設置のために造成された法面

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
き場

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
景観

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
などに付随する看板類

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
空き店舗

類

医 

類

医 
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ｴ. 鏡浦地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 鳥羽市の景観の調和の意識：鏡浦地区 

】 

注１：Ａ～Ｑの各アンケートの項目内容は、一部表現等を省略しています。 

注２：Ｎ～Ｑの選択肢は、調和していると思う→気にならない、そう思わない→景観上気に

なる と変更になります。図表上ではＡ～Ｍの選択肢名で表示しています。 

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
　　や色彩、デザイン

8 21.1 14 36.8 8 21.1 8 21.1 38 100.0

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
　　彩、デザイン

2 5.3 14 36.8 15 39.5 7 18.4 38 100.0

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などに付随する設備機器や倉庫

2 5.3 16 42.1 12 31.6 8 21.1 38 100.0

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などの夜間照明

4 10.5 12 31.6 15 39.5 7 18.4 38 100.0

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの
　　規模や色彩、形状

4 10.5 16 42.1 10 26.3 8 21.1 38 100.0

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所 0 0.0 29 76.3 6 15.8 3 7.9 38 100.0

Ｇ．電柱や電線 1 2.6 23 60.5 10 26.3 4 10.5 38 100.0

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
　　ガードレール

8 21.1 18 47.4 6 15.8 6 15.8 38 100.0

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物 4 10.5 17 44.7 9 23.7 8 21.1 38 100.0

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
　　電施設設置のために造成された法面

1 2.6 21 55.3 10 26.3 6 15.8 38 100.0

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
　　き場

3 7.9 17 44.7 11 28.9 7 18.4 38 100.0

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
　　景観

4 10.5 19 50.0 9 23.7 6 15.8 38 100.0

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
　　などに付随する看板類

4 10.5 17 44.7 12 31.6 5 13.2 38 100.0

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況 3 7.9 25 65.8 6 15.8 4 10.5 38 100.0

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 10 26.3 15 39.5 9 23.7 4 10.5 38 100.0

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況 4 10.5 21 55.3 10 26.3 3 7.9 38 100.0

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
　　空き店舗

1 2.6 33 86.8 2 5.3 2 5.3 38 100.0

調和してい
ると思う

そう思わな
い

よくわから
ない

不　明 合　計

類

医 

類

医 
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図 鳥羽市の景観の調和の意識：鏡浦地区 
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調和していると思う そう思わない よくわからない 不 明

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
や色彩、デザイン

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
彩、デザイン

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などに付随する設備機器や倉庫

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などの夜間照明

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの規
模や色彩、形状

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所

Ｇ．電柱や電線

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
ガードレール

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
電施設設置のために造成された法面

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
き場

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
景観

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
などに付随する看板類

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
空き店舗

類

医 

類

医 
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ｵ. 離島地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 鳥羽市の景観の調和の意識：離島地区 

】 

注１：Ａ～Ｑの各アンケートの項目内容は、一部表現等を省略しています。 

注２：Ｎ～Ｑの選択肢は、調和していると思う→気にならない、そう思わない→景観上気に

なる と変更になります。図表上ではＡ～Ｍの選択肢名で表示しています。 

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
　　や色彩、デザイン

30 23.3 28 21.7 53 41.1 18 14.0 129 100.0

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
　　彩、デザイン

27 20.9 32 24.8 53 41.1 17 13.2 129 100.0

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などに付随する設備機器や倉庫

20 15.5 36 27.9 55 42.6 18 14.0 129 100.0

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
　　などの夜間照明

38 29.5 22 17.1 49 38.0 20 15.5 129 100.0

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの
　　規模や色彩、形状

21 16.3 37 28.7 51 39.5 20 15.5 129 100.0

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所 7 5.4 49 38.0 55 42.6 18 14.0 129 100.0

Ｇ．電柱や電線 17 13.2 64 49.6 32 24.8 16 12.4 129 100.0

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
　　ガードレール

24 18.6 34 26.4 53 41.1 18 14.0 129 100.0

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物 22 17.1 38 29.5 50 38.8 19 14.7 129 100.0

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
　　電施設設置のために造成された法面

9 7.0 49 38.0 51 39.5 20 15.5 129 100.0

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
　　き場

14 10.9 47 36.4 49 38.0 19 14.7 129 100.0

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
　　景観

17 13.2 37 28.7 55 42.6 20 15.5 129 100.0

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
　　などに付随する看板類

24 18.6 37 28.7 51 39.5 17 13.2 129 100.0

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況 19 14.7 69 53.5 25 19.4 16 12.4 129 100.0

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況 28 21.7 40 31.0 42 32.6 19 14.7 129 100.0

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況 19 14.7 42 32.6 50 38.8 18 14.0 129 100.0

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
　　空き店舗

3 2.3 102 79.1 14 10.9 10 7.8 129 100.0

調和してい
ると思う

そう思わな
い

よくわから
ない

不　明 合　計

類

医 

類

医 
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図 鳥羽市の景観の調和の意識：離島地区 
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調和していると思う そう思わない よくわからない 不 明

(％)

Ａ．ホテルや旅館、観光施設などの規模
や色彩、デザイン

Ｂ．その他の商業施設などの規模や色
彩、デザイン

Ｃ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などに付随する設備機器や倉庫

Ｄ．ホテルや旅館、観光施設、商業施設
などの夜間照明

Ｅ．携帯電話基地局や高圧鉄塔などの規
模や色彩、形状

Ｆ．太陽光発電施設の規模や設置場所

Ｇ．電柱や電線

Ｈ．道路､橋梁やそれらに付随する標識､
ガードレール

Ｉ．海岸や河川のコンクリート構造物

Ｊ．宅地などの開発、工作物・太陽光発
電施設設置のために造成された法面

Ｋ．資材置き場やリサイクル物品等の置
き場

Ｌ．沿道に設置された屋外広告物と周辺
景観

Ｍ．ホテル・旅館や観光施設、商業施設
などに付随する看板類

Ｎ．海や川の維持管理や美化の状況

Ｏ．農地の維持管理や営農の状況

Ｐ．森林の維持管理や森林施業の状況

Ｑ．老朽化したまま放置された空き家・
空き店舗

類

医 

類

医 
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７．問７ 美しい景観を守り・はぐくみ、魅力ある景観づくりを行う取り組みについて 

 

(1) 市民の取り組みとして重要なもの 

市民の取り組みとして重要なものは、「４ ゴミなど景観を損ねているものをなく

す」が73.2％（639人）と最も多く、７割以上が重要と回答しています。次いで「８  

近所の人達と清掃や除草などを行う」が47.9％（418人）です。上位２項目はいずれ

も、身近な空間の清掃や美化に関わる項目となっています。 

また、３番目は、「３ 自宅等の建物を適正に維持管理」が42.8％（374人）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区 合　計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1
自宅等の色彩・デザインを
景観配慮

92 19.3 55 22.2 37 16.2 33 20.4 9 13.2 5 13.2 10 7.8 149 17.1

2
花や緑を植え、プランター
を置き緑化

118 24.8 56 22.6 62 27.2 51 31.5 23 33.8 12 31.6 23 17.8 227 26.0

3
自宅等の建物を適正に維持
管理

206 43.3 111 44.8 95 41.7 73 45.1 28 41.2 15 39.5 52 40.3 374 42.8

4
ゴミなど景観を損ねている
ものをなくす

341 71.6 181 73.0 160 70.2 123 75.9 53 77.9 24 63.2 98 76.0 639 73.2

5
地域景観について知る・勉
強する

109 22.9 55 22.2 54 23.7 46 28.4 13 19.1 13 34.2 17 13.2 198 22.7

6
歴史的まちなみ、建造物・
樹木等を守る

170 35.7 85 34.3 85 37.3 64 39.5 20 29.4 13 34.2 32 24.8 299 34.2

7
景観資源を活用したイベント
等の開催

91 19.1 46 18.5 45 19.7 36 22.2 9 13.2 6 15.8 18 14.0 160 18.3

8
近所の人たちと清掃や除草
などを行う

212 44.5 108 43.5 104 45.6 86 53.1 38 55.9 20 52.6 62 48.1 418 47.9

9
市や県の景観計画や制度の
理解・協力

136 28.6 71 28.6 65 28.5 39 24.1 16 23.5 9 23.7 17 13.2 217 24.9

10
市民団体等の良好な景観づ
くり活動参加

105 22.1 50 20.2 55 24.1 34 21.0 11 16.2 8 21.1 22 17.1 180 20.6

不　明 40 8.4 25 10.1 15 6.6 11 6.8 2 2.9 6 15.8 15 11.6 74 8.5
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区

表 市民の取り組みとして重要なもの 

】 

図 市民の取り組みとして重要なもの（６地区合計） 
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ゴミなど景観を損ねているものを
なくす

自宅等の建物を適正に維持管理

歴史的まちなみ、建造物・樹木等
を守る

地域景観について知る・勉強する

近所の人たちと清掃や除草などを
行う

景観資源を活用したイベント等の
開催

市民団体等の良好な景観づくり活
動参加

市や県の景観計画や制度の理解・
協力

不 明

注：図表上の選択肢の文言は、一部表現等を省略しています。 
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(2) 事業者や関連団体の取り組みとして重要なもの 

事業者や関連団体の取り組みとして重要なものとしては、「３ 建物・看板等を適正

に維持管理」が60.4％（527人）と最も多く、６割以上が重要と回答しています。次い

で、「５ 地域住民と協力し清掃・除草などを行う」が39.9％（348人）、「８ 鳥羽景

観の良さを情報発信し、自らの受け入れ態勢を整える」が37.3％（326人）、「１ 建物

などの色彩・デザインを景観配慮」が36.2％（316人）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 事業者や関連団体の取り組みとして重要なもの 

】 

図 事業者や関連団体の取り組みとして重要なもの（６地区合計） 

 

鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 合　計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1
建物などの色彩・デザイン
を景観配慮

193 40.5 106 42.7 87 38.2 68 42.0 16 23.5 15 39.5 24 18.6 316 36.2

2
建物・工作物等の敷地内を
緑化

80 16.8 42 16.9 38 16.7 36 22.2 8 11.8 6 15.8 12 9.3 142 16.3

3
建物・看板等を適正に維持
管理

294 61.8 150 60.5 144 63.2 101 62.3 30 44.1 25 65.8 77 59.7 527 60.4

4
景観資源を活用したイベン
ト等を開催

56 11.8 29 11.7 27 11.8 20 12.3 8 11.8 4 10.5 10 7.8 98 11.2

5
地域住民と協力し清掃・除草
などを行う

183 38.4 97 39.1 86 37.7 64 39.5 35 51.5 16 42.1 50 38.8 348 39.9

6
市や県の景観計画や制度の
理解・協力

124 26.1 68 27.4 56 24.6 45 27.8 18 26.5 9 23.7 22 17.1 218 25.0

7
市民団体等の景観の取組に
参加・協力と地域の活性化
等への寄与

108 22.7 55 22.2 53 23.2 27 16.7 21 30.9 4 10.5 23 17.8 183 21.0

8
鳥羽景観の良さを情報発信
し、自らの受け入れ体制を
整える

179 37.6 98 39.5 81 35.5 64 39.5 30 44.1 14 36.8 39 30.2 326 37.3

不　明 74 15.5 44 17.7 30 13.2 24 14.8 8 11.8 7 18.4 30 23.3 143 16.4
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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景観資源を活用したイベント等を
開催

建物・看板等を適正に維持管理

市や県の景観計画や制度の理解・
協力

地域住民と協力し清掃・除草など
を行う

鳥羽景観の良さを情報発信し、自
らの受け入れ体制を整える

市民団体等の景観の取組に参加・
協力と地域の活性化等への寄与

不 明

注：図表上の選択肢の文言は、一部表現等を省略しています。 
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(3) 行政の取り組みとして重要なもの 

行政の取り組みとして重要なものとしては、「１ 鳥羽市の将来景観像を市民や事業

者等にわかりやすく示す」が48.6％（424人）と最も多く、半数弱が重要と回答してい

ます。次いで「３ 景観を損ねている建物等の所有者等に対する指導や勧告」が46.8％

（409人）、「９ 公共施設を適切に維持管理するための体制をつくる」が46.3％（404

人）でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 行政の取り組みとして重要なもの 

】 

図 行政の取り組みとして重要なもの（６地区合計） 

 

鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 鳥羽地区 合　計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1
鳥羽市の将来景観像を市民
や事業者等にわかりやすく
示す

238 50.0 125 50.4 113 49.6 80 49.4 36 52.9 15 39.5 55 42.6 424 48.6

2
建物等整備の際市が建築主に
景観と調和のするよう助言・
指導

161 33.8 80 32.3 81 35.5 52 32.1 12 17.6 13 34.2 12 9.3 250 28.6

3
景観を損ねている建物等の所
有者等に対する指導や勧告

240 50.4 126 50.8 114 50.0 77 47.5 28 41.2 18 47.4 46 35.7 409 46.8

4
景観に配慮した公共事業の
実施と市民や事業者等に啓
発

130 27.3 68 27.4 62 27.2 44 27.2 15 22.1 12 31.6 22 17.1 223 25.5

5
景観に関する情報を市民に
提供

120 25.2 65 26.2 55 24.1 49 30.2 15 22.1 6 15.8 20 15.5 210 24.1

6
景観配慮した建物改修へ補
助金等により支援

142 29.8 70 28.2 72 31.6 39 24.1 18 26.5 9 23.7 27 20.9 235 26.9

7
市民団体や地域の良好な景
観づくりの取り組みを支援

112 23.5 56 22.6 56 24.6 35 21.6 10 14.7 11 28.9 20 15.5 188 21.5

8
景観に関連する各部署が連
携した体制をつくる

145 30.5 71 28.6 74 32.5 60 37.0 27 39.7 14 36.8 32 24.8 278 31.8

9
公共施設を適切に維持管理
するための体制をつくる

224 47.1 116 46.8 108 47.4 79 48.8 29 42.6 18 47.4 54 41.9 404 46.3

不　明 70 14.7 44 17.7 26 11.4 27 16.7 9 13.2 6 15.8 32 24.8 144 16.5
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区
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景観に配慮した公共事業の実施と
市民や事業者等に啓発

景観を損ねている建物等の所有者
等に対する指導や勧告

景観配慮した建物改修へ補助金等
により支援

景観に関する情報を市民に提供

景観に関連する各部署が連携した
体制をつくる

市民団体や地域の良好な景観づく
りの取り組みを支援

不 明

公共施設を適切に維持管理するた
めの体制をつくる

注：図表上の選択肢の文言は、一部表現等を省略しています。 
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８．問８ 鳥羽市景観計画作成により期待される効果について 

景観計画作成により期待される効果としては、「５ 住みよい住まい環境づくり」が

56.5％（493人）と最も多く、半数以上が期待すると回答しています。 

次いで、「２ 魅力ある観光地づくりや観光客の増加」が48.6％（424人）、「３ 地域

の活性化や過疎化の防止」が46.7％（408人）、「１ 美しい自然環境や歴史的まちなみの

保全」が45.2％（395人）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■景観関連のその他の意見の概要      ■景観関連以外のその他の意見の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

鳥羽地区 安楽島地区 加茂地区 長岡地区 鏡浦地区 離島地区 合　計

回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答
者数

(％)
回答者
数(人)

(％)

1
美しい自然環境や歴史的ま
ちなみの保全

222 46.6 117 47.2 105 46.1 84 51.9 27 39.7 16 42.1 46 35.7 395 45.2

2
魅力ある観光地づくりや観
光客の増加

238 50.0 127 51.2 111 48.7 79 48.8 38 55.9 15 39.5 54 41.9 424 48.6

3
地域の活性化や過疎化の防
止

222 46.6 113 45.6 109 47.8 70 43.2 31 45.6 21 55.3 64 49.6 408 46.7

4 地域への愛着 153 32.1 81 32.7 72 31.6 47 29.0 22 32.4 11 28.9 41 31.8 274 31.4
5 住みよい住まい環境づくり 269 56.5 141 56.9 128 56.1 103 63.6 38 55.9 18 47.4 65 50.4 493 56.5
6 その他 11 2.3 7 2.8 4 1.8 5 3.1 0 0.0 2 5.3 0 0.0 18 2.1
不　明 50 10.5 30 12.1 20 8.8 15 9.3 4 5.9 6 15.8 21 16.3 96 11.0
合　計 476 100.0 248 100.0 228 100.0 162 100.0 68 100.0 38 100.0 129 100.0 873 100.0

鳥羽・安楽
島地区

表 鳥羽市景観計画作成により期待される効果 

】 

図 行政の取り組みとして重要なもの 
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○人の心も美しくなること。 
○穏やかで平和な町並みになること。 
○森林、山を美しくすることで景観がよく

なること。 
○空き家の取壊しが行われること。 
○防災につながること。 
○川のゴミが撤去されること。 
○ゴミをポイ捨てしないように看板を置く

こと。 
○行政や市民団体の活動への理解、市民と

の関係強化が進むこと。 
○「美しい景観づくり」の定義設定を見直

しすること。 
○鳥羽の景色のどこが良いと思っているの

か、私にはわからない。 
 

○夜間、暗いのでもう少し明るくするこ
と。 

○景観以外に力を入れるべき事業が多いと
思うのでその方に力を注いで欲しい。 

○鳥羽市に住んでくれる人が増えることが
重要。 

○空き家や空き地が市内に多い。市が活性
化し、仕事やお店が繁盛して元気な町に
なるようなアイデアを募集して欲しい。 

○田舎暮らしの良さをアピールしたら良
い。 

○アンケートの内容が良くできている。 


